# 新疆维吾尔自治区教育厅 2021 年度部门决 算公开说明

# 目录

### 第一部分部门单位概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

# 第二部分部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 十、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费支出情况
- (二) 政府采购情况
- (三)国有资产占用情况说明
- 十一、预算绩效的情况说明

# 第三部分专业名词解释

# 第四部分部门决算报表(见附表)

一、《收入支出决算总表》

- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》

### 第一部分 部门单位概况

### 一、主要职能

- (一)全面贯彻执行党和国家有关教育工作的方针政策、 法律法规,拟定自治区教育改革与发展的政策和规划,起草 有关法规规章和管理办法并监督实施。
- (二)负责各级各类教育的统筹规划和综合协调,制定教育事业发展规划和计划,确定教育事业发展重点、规模、速度和步骤,指导各级各类学校的教育教学改革;负责教育基本信息的统计、分析和发布。
- (三)负责国家通用语言文字宣传规划、规范推广、普及应用等工作;负责国家通用语言文字的社会学习、普及学习和再培养培训。
- (四)会同相关部门编制自治区级教育经费和项目预算, 规划实施并监督管理;拟订教育经费筹措、管理和学生资助 的政策;协调指导各级各类学校家庭经济困难学生资助管理 工作。
- (五)指导各级各类学校的思想政治建设和德育工作、 体育卫生艺术教育、劳动实践教育和科学教育,协助有关部 门做好学校国防教育和军训工作。
- (六)指导教育系统单位、各级各类学校的安全稳定和 政治保卫;做好应急协调和维稳措施的督促落实工作。
  - (七)负责义务教育的宏观指导和协调,推进义务教育

均衡发展,促进教育公平;指导普通高中教育、学前教育、特殊教育和民办教育工作。

- (八)统筹指导各类高等教育和继续教育的发展改革、 学科设置和专业评估;协调指导和支持现代大学办学政策落 实。
- (九)统筹指导职业教育发展改革和职业指导工作;参与拟定普通高等学校、中等职业学校毕业生就业政策,指导开展就业创业工作。
- (十)指导教育系统人才队伍建设,主管教师培养规划和组织实施工作;负责教师资格认定和继续教育等工作。
- (十一)负责各级各类学校教材和中小学教辅用书的编译、审定、备案和出版工作。
- (十二)负责管理学历教育及其考试工作,统筹各级各 类招生计划并组织实施;实施国家学位制度,负责自治区学 位规划和授予工作。
- (十三)指导教育系统自然科学和哲学社会科学研究, 以及科技成果转化、教育信息化和产学研结合等工作。
- (十四)统筹国际国内及港澳台教育交流与合作;负责 汉语国际推广和孔子学院建设工作;负责教育系统涉外项目 和事务的组织实施和协调联系。
- (十五)负责民族语言文字规范化、标准化、信息化工作;负责民族语言文字改革工作;负责有关民族语言文字监

测、研究、科研和文化保护工作;承担民族语言文字翻译专业人才规划和培养培训工作;组织民族语言文字翻译职称评定工作。

(十六) 承担自治区人民政府教育督导委员会的具体工作,制定教育督导计划和评估方案,并进行指导、监督、检查和评估。

(十七)完成自治区党委、自治区人民政府交办的其他 任务。

### 二、机构设置及人员情况

新疆维吾尔自治区教育厅 2021 年度,实有人数 28,106 人,其中:在职人员 17,227 人,离休人员 84 人,退休人员 10,795 人。

从部门决算单位构成看,新疆维吾尔自治区教育厅部门 决算包括:新疆维吾尔自治区教育厅部门本级决算及所属单 位决算。

新疆维吾尔自治区教育厅本级下设 21 个处室,分别是: 办公室、政策法规处、发展规划处、思想政治工作处、维稳 工作处、教育督导处、财务审计处、基础教育一处、基础教 育二处、职业教育与成人教育处、高等教育处、校外教育培 训监管处(民办教育处)、民办教育处、教材处、学生工作 处、体育卫生艺术与科学教育处、外事处(国家汉语推广中 亚基地办公室)、学位管理与研究生教育处(自治区学位委 员会办公室)、国家通用语言文字普及推广处、语言文字信息管理处、人事处。

纳入新疆维吾尔自治区教育厅 2021 年度部门决算编制 范围的单位名单见下表:

序号	单位名称	单位性质
1	新疆维吾尔自治区教育厅	行政单位
2	新疆维吾尔自治区教育厅机关服务中心	财政补助事业单位
3	新疆维吾尔自治区教育科学研究院	财政补助事业单位
4	新疆维吾尔自治区电化教育馆	财政补助事业单位
5	新疆维吾尔自治区教育条件装备中心	财政补助事业单位
6	新疆维吾尔自治区教育管理信息中心	财政补助事业单位
7	新疆维吾尔自治区学生资助中心	财政补助事业单位
8	新疆教育协作中心	财政补助事业单位
9	新疆维吾尔自治区教育厅财务核算中心	财政补助事业单位
10	新疆维吾尔自治区教育考试院	财政补助事业单位
11	乌鲁木齐八一中学	财政补助事业单位
12	新疆实验中学	财政补助事业单位
13	新疆大学	财政补助事业单位
14	新疆医科大学	财政补助事业单位
15	新疆农业大学	财政补助事业单位
16	新疆师范大学	财政补助事业单位
17	喀什大学	财政补助事业单位
18	伊犁师范大学	财政补助事业单位

19	和田师范专科学校	财政补助事业单位
20	昌吉学院	财政补助事业单位
21	新疆艺术学院	财政补助事业单位
22	新疆工程学院	财政补助事业单位
23	新疆职业大学	财政补助事业单位
24	新疆开放大学	财政补助事业单位
25	新疆师范高等专科学校	财政补助事业单位
26	新疆维吾尔医学专科学校	财政补助事业单位
27	新疆应用职业技术学院	财政补助事业单位
28	新疆理工学院	财政补助事业单位
29	新疆科技学院	财政补助事业单位
30	新疆大学附属中学	财政补助事业单位
31	新疆师范大学附属中学	财政补助事业单位
32	新疆艺术学院附属中等艺术学校	财政补助事业单位
33	新疆医科大学子女学校	财政补助事业单位
34	新疆农业大学附属中学	财政补助事业单位
35	新疆农业大学实习林场	财政补助事业单位
36	新疆师范高等专科学校实验小学	财政补助事业单位
37	喀什大学附属中学	财政补助事业单位

### 第二部分 部门决算情况说明

### 一、收入支出决算总体情况说明

2021年度本年收入 1,155,610.41万元,与上年相比,减少 60,116.86万元,降低 4.94%,主要原因是:因 2020年自治区拨付新疆大学发改委安排的基建项目—2019年自治区第三批地方政府债券(新增一般债券)12.4亿元、拨付新疆医科大学新校区建设(地方政府专项债券)专项资金 5.2亿元用于新校区建设,而 2021年未拨付,故总收入在生均拨款增长的基础上仍减少。本年支出 1,195,797.12 万元,与上年相比,增加 9,528.94 万元,增长 0.80%,主要原因是:一是高校、中小学学生人数大幅增长,生均拨款测算数增长,人员公用等支出增加。二是落实 2021年增资政策,人员支出相应增加。

# 二、收入决算情况说明

2021 年度本年收入 1,155,610.41 万元,其中:财政拨款收入 835,454.90 万元,占 72.30%;上级补助收入 0.00 万元,占 0.00%;事业收入 160,850.37 万元,占 13.92%;经营收入 3,788.78 万元,占 0.33%;附属单位上缴收入 0.00 万元,占 0.00%;其他收入 155,516.36 万元,占 13.46%。

# 三、支出决算情况说明

2021 年度本年支出 1,195,797.12 万元,其中:基本支出 476,982.52 万元,占 39.89%;项目支出 715,025.82 万元,

占 59.79%; 上缴上级支出 0.00 万元, 占 0.00%; 经营支出 3,788.78 万元, 占 0.32%; 对附属单位补助支出 0.00 万元, 占 0.00%。

### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2021年度财政拨款收入 835, 454. 90 万元, 与上年相比, 减少 112, 453. 05 万元, 降低 11. 86%, 主要原因是: 2020年自治区财政拨付教育厅本级单位地方政府专项债、一般债务资金 10. 26 亿元, 2021年未拨付, 财政拨款收入相应减少。 财政拨款支出 860, 271. 51 万元, 与上年相比, 减少 53, 249. 16万元, 降低 5. 83%, 主要原因是: 2020年自治区财政拨付高校地方政府专项债、一般债务资金用于新校区建设, 2021年未拨付, 财政拨款支出也相应减少。

与年初预算数相比情况: 财政拨款收入年初预算数911,552.54万元,决算数835,454.90万元,预决算差异率-8.35%,主要原因是:由于自治区教育厅年初预算时将中央转移支付至地州专项资金纳入预算,如:城乡义务教育补助经费、高校国家奖助学金自治区配套及自治区研究生奖学金学业奖学金专项、自治区学前三年教育发展保障经费、中等职业教育学校生均公用经费、南疆四地州中小学幼儿园配备保安人员工资补助项目、普通高中资助资金、南疆四地州乡村教师补助资金、自治区义务教育阶段班主任津贴补助经费,而下达后直接拨付至地州,而决算时不在教育厅核算,故年

初预算财政拨款收入大于决算数。财政拨款支出年初预算数911,552.54万元,决算数860,271.51万元,预决算差异率-5.63%,主要原因是:受到疫情影响,部分年中追加的专项资金,如新疆大学博达校区绿化经费、内高班经费、留学经费等,因未完成招标、投标、培训由线下改为线上、无法出国等原因,部分项目经费结转结余。

### 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

2021年度一般公共预算财政拨款支出857,611.73万元。 按功能分类科目项级科目公开,其中:

2011199 其他纪检监察事务支出 54.80 万元;

2013499 其他统战事务支出 20.00 万元;

2019999 其他一般公共服务支出 172.62 万元;

2050101 行政运行 4,757.67 万元;

2050103 机关服务 388.36 万元;

2050199 其他教育管理事务支出 719.58 万元;

2050201 学前教育 16, 392.64 万元;

2050202 小学教育 15, 224. 59 万元;

2050203 初中教育 80,519.50 万元;

2050204 高中教育 43,877.00 万元;

2050205 高等教育 594, 159.96 万元;

2050299 其他普通教育支出 6,575.70 万元;

2050302 中等职业教育 25,347.94 万元;

- 2050303 技校教育 292.11 万元;
- 2050305 高等职业教育 19,864.95 万元;
- 2050399 其他职业教育支出 303.92 万元;
- 2050404 成人广播电视教育 2,240.63 万元;
- 2050803 培训支出 34.88 万元;
- 2059999 其他教育支出 35,152.26 万元;
- 2060102 一般行政管理事务 114.74 万元;
- 2060203 自然科学基金 1,589.33 万元;
- 2060204 实验室及相关设施 1,346.47 万元;
- 2060404 科技成果转化与扩散 21.97 万元;
- 2060499 其他技术研究与开发支出 10.04 万元;
- 2060503 科技条件专项 592.65 万元;
- 2060599 其他科技条件与服务支出 100.00 万元;
- 2060702 科普活动 47.12 万元;
- 2060801 国际交流与合作 584.39 万元;
- 2060901 科技重大专项 501.34 万元;
- 2060902 重点研发计划 594.03 万元;
- 2069999 其他科学技术支出 429.93 万元;
- 2070111 文化创作与保护 248.90 万元;
- 2070199 其他文化和旅游支出 16.20 万元;
- 2080199 其他人力资源和社会保障管理事务支出 220.16 万元;

- 2080506 机关事业单位职业年金缴费支出 136.24 万元;
- 2100199 其他卫生健康管理事务支出 754.34 万元;
- 2100202 中医(民族)医院 5.29 万元;
- 2100299 其他公立医院支出 15.40 万元;
- 2100409 重大公共卫生服务 0.22 万元;
- 2100410 突发公共卫生事件应急处理 303.50 万元;
- 2100499 其他公共卫生支出 177.97 万元;
- 2100601 中医(民族医)药专项 32.95 万元;
- 2101599 其他医疗保障管理事务支出 1,304.90 万元;
- 2110499 其他自然生态保护支出 50.00 万元;
- 2111001 能源节约利用 10.00 万元;
- 2130106 科技转化与推广服务 83.18 万元;
- 2130122 农业生产发展 625.00 万元;
- 2130199 其他农业农村支出 345.00 万元;
- 2130205 森林资源培育 20.00 万元;
- 2130206 技术推广与转化 382.15 万元;
- 2130207森林资源管理 557.47 万元;
- 2130209森林生态效益补偿 43.54万元;
- 2130299 其他林业和草原支出 108. 20 万元;
- 2130311 水资源节约管理与保护 120.00 万元;
- 2130317 水利技术推广 20.00 万元;
- 2299999 其他支出 0.02 万元。

### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2021 年度一般公共预算财政拨款基本支出 401, 390. 03 万元, 其中:

人员经费 348,466.64 万元,包括:基本工资、津贴补贴、奖金、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、医疗费、其他工资福利支出、离休费、退休费、抚恤金、生活补助、医疗费补助、助学金、奖励金、其他对个人和家庭的补助。

公用经费 52,923.39 万元,包括:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、专用燃料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、国内债务付息、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、无形资产购置、其他资本性支出。

# 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况 说明

2021 年度一般公共预算"三公"经费支出决算 314.63 万元,比上年减少 35.61 万元,降低 10.17%,主要原因是: 教育厅认真贯彻落实中央及自治区党委厉行节约要求,严把 三公经费支出,确保只减不增。其中:因公出国(境)费支出 0.00万元,占 0.00%,比上年增加 0.00万元,增长 0.00%,主要原因是:我单位无因公出国(境)费,由于近年来受到新冠疫情影响,取消了公务出国事宜;公务用车购置及运行维护费支出 300.74万元,占 95.59%,比上年减少 33.97万元,降低 10.15%,主要原因是:由于本级单位一直贯彻中央、自治区党委厉行节约、只减不增要求;公务接待费支出 13.89万元,占 4.41%,比上年减少 1.64万元,降低 10.56%,主要原因是:由于贯彻中央、自治区党委厉行节约、只减不增要求,逐年减少。具体情况如下:

因公出国(境)费支出 0.00 万元, 开支内容包括我单位无因公出国(境)费, 由于近年来受到新冠疫情影响,取消了公务出国事宜。单位全年安排的因公出国(境)团组 0个, 因公出国(境)0人次。

公务用车购置及运行维护费 300.74 万元,其中:公务用车购置费 0.00 万元,公务用车运行维护费 300.74 万元。公务用车运行维护费开支内容包括:油料费、车辆维修费、车辆 保险费停车过路费等。公务用车购置数 0 辆,公务用车保有量 171 辆。

公务接待费 13.89 万元, 开支内容包括本级各单位与教育部等相关单位公务往来接待费、以及上级主管部门及兄弟院校到校检查、指导工作以及加强校企合作交流等方面产生

的支出。单位全年安排的国内公务接待 157 批次, 1,440 人次。

与年初预算数相比情况:一般公共预算"三公"经费支 出年初预算数 364.47 万元,决算数 314.63 万元,预决算差 异率-13.67%, 主要原因是: 贯彻中央、自治区党委厉行节 约、只减不增要求,严格控制"三公"经费支出。其中:因 公出国(境)费预算数 0.00 万元,决算数 0.00 万元,预决 算差异率 0.00%, 主要原因是: 我单位无因公出国(境)费; 公务用车购置费预算数 0.00 万元,决算数 0.00 万元,预决 算差异率 0.00%, 主要原因是: 我单位无公务用车购置费, 按照自治区机关事务管理局相关规定,近年来各单位开始逐 步启动租用使用新能源汽车;公务用车运行费预算数 333.05 万元,决算数 300.74 万元,预决算差异率-9.70%,主要原 因是:由于教育厅贯彻中央、自治区党委厉行节约要求,严 把三公经费,确保一直只减不增;公务接待费预算数 31.42 万元,决算数13.89万元,预决算差异率-55.79%,主要原 因是:由于贯彻中央、自治区党委厉行节约要求,严把三公 经费支出,确保只减不增。

# 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

2021年度政府性基金预算财政拨款收入3,199.78万元, 与上年相比,减少99,400.22万元,降低96.88%,主要原因 是:因2020年自治区财政拨付教育厅本级单位10.26亿元 地方政府专项债、一般债资金,2021年未拨付。政府性基金预算财政拨款支出2,659.78万元,与上年相比,减少99,940.22万元,降低97.41%,主要原因是:因2020年自治区财政拨付教育厅本级单位10.26亿元地方政府专项债、一般债资金,2021年未拨付,相应支出减少。

政府性基金预算财政拨款支出 2,659.78 万元。按功能分类科目项级科目公开,其中:

2296004 用于教育事业的彩票公益金支出 2,659.78 万元。

# 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明

我单位本年度无国有资本经营预算财政拨款收入支出, 国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表为空表。

### 十、其他重要事项的情况说明

# (一) 机关运行经费支出情况

2021年度新疆维吾尔自治区教育厅(行政单位和参照公务员法管理事业单位)机关运行经费支出797.52万元,比上年减少82.43万元,降低9.37%,主要原因是:为贯彻落实政府部门过紧日子相关政策,我单位减少机关运行经费支出。

2021年度新疆维吾尔自治区教育厅(事业单位)公用经费 52,125.87万元,比上年增加 9,529.73万元,增长 22.37%,主要原因是:由于公开招聘、公费师范生入编、人员调动、学校学生人数增加等原因,36个事业单位的人员增加,为了

维持单位、中小学、高校正常运转,日常公用经费也相应的增加。

### (二) 政府采购情况

2021 年度政府采购支出总额 152, 565.14 万元, 其中: 政府采购货物支出 74, 630.28 万元、政府采购工程支出 61, 625.59 万元、政府采购服务支出 16, 309.27 万元。

授予中小企业合同金额 58,166.21 万元,占政府采购支出总额的 38.13%,其中:授予小微企业合同金额 38,544.14 万元,占政府采购支出总额的 25.26%。

### (三) 国有资产占用情况说明

截止 2021 年 12 月 31 日,单位共有房屋 5,777,806.92 (平方米),价值 1,066,946.59 万元。车辆 517 辆,价值 12,681.14 万元,其中:副部(省)级及以上领导用车 1 辆、 主要领导干部用车 58 辆、机要通信用车 10 辆、应急保障用 车 6 辆、执法执勤用车 1 辆、特种专业技术用车 23 辆、离 退休干部用车 2 辆、其他用车 416 辆,其他用车主要是:教 育厅本级各高校的后勤用车等,如接送教师班车等;单位价值 50 万元以上通用设备 463 台(套)、单位价值 100 万元 以上专用设备 50 台(套)。

### 十一、预算绩效的情况说明

根据预算绩效管理要求,我单位 2021 年度开展预算绩效评价项目 48 个,共涉及资金 754118.58 万元。按照决算

公开的要求,不予公开的项目2个。预算绩效管理取得的成 效: 一是年初完成了年度预算部门整体绩效目标制定工作; 二是印发通报,按月对预算执行情况进行监控,对预算执行 慢的单位进行督促:三是以月底为节点,对本部门年度整体 绩效目标实现程度进行监控, 对本部门年度整体绩效目标实 现程度进行量化对比。四是对本部门年度整体绩效目标实现 程度进行分析,对未达到预算目标的查找原因,制定整改措 施。发现的问题及原因: 一是资金使用部门对绩效 监控工 作不理解,协调配合上存在困难;二是对绩效目标等理解不 深,包括财务人员和资金使用管理人员还需进一步加强培训。 下一步改进措施:一是落实责任,将绩效监控工作作为单位 重点工作之一, 由主要领导亲自安排部署, 分工负责, 责任 落实到人; 二是总结经验, 对绩效目标的设定进行改进, 加 强绩效目标设定的审核。具体项目自评情况附项目支出绩效 自评表。具体项目自评情况附项目支出绩效自评表。

项目	名称					(2021年度) "新疆教育	卫星宽带网" 何	专输经费					
	部门		新疆维吾	尔自治区电	化教育		实施单		亲	<b>听疆维吾</b> 尔	(自治区	电化教	育馆
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	乞	↑值	执行	行率	得分
		年度资	金总额	118.00		118.00	118.0	0		10	100	. 00%	10.00分
	资金 元)	其中: 当年	<b> F 财政拨款</b>	118		118			-	_	-	_	_
	•	上生	F结转资金	0		0			-	_	-	_	_
	•	其何	也资金	0		0				_	-		_
左京立は			预期	目标					实际	完成情况	•		
年度总体 目标			报表总体目 资源3000小			卫星宽带网"全 程教育节目(汉							
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	值    得		}		(因分析及) 进措施
		数量指标	农村党员远	程教育节日	1	=4500小时	4500小时	7	7				
		数量指标	"新疆教育	了卫星宽带网	网"全纪	=3000小时	3000小时	7		7			
		质量指标	技术服务和	有关工作的	呆障程点	>=90%	>90%	6	i	6			
	产出指标	质量指标	全年电视节	ī目传输、f	专播正常	=100%	100%	6	i	6			
	) штылл	质量指标	节目质量合	格率		>=90%	>90%	6	i	6			
年度绩效		时效指标	资金发放及	大时性		=100%	100%	6	i	6			
指标完成情况		成本指标	光缆传输费	ť		=96万元/年	96万	6	i	6			
旧机		成本指标	传输费和设	各运维保险	章经费	=22万元/年	22万	6	i	6			
		经济效益											
	效益指标	社会效益	提高边远农	:牧区教师自	的教育	有效提高	100	30	)	30			
	双皿相外	生态效益											
		可持续影响指标											
			Ė	总分				10	0	100.0	0分		

						(2021年度)					
项目	名称					高校教育	<b>育教学改革专项</b>	资金			
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	厅(事	<b>ā</b> 亚)	实施单	位 新	疆维吾尔日	自治区教育	「厅(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分值	执行率	選 得分
项目	资金	年度资	金总额	2500.00		2500.00	2460.0	00	10	98.40	% 9.84分
(万		其中: 当年	F财政拨款	2500		2500			_	_	_
	•	上台	F结转资金	0		0			_	_	_
		其任	也资金	0		0			_	_	_
年度总体			预期	目标				实际	示完成情况		
目标	(一)通过	开展自治区	级高等学校	教育教学员	攻革专項	页建设,与国家	开展了自治区	级高等学校教育	教学改革も	5项建设,	与国家级和核
	一级指标	二级指标		三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分	分	扁差原因分析 <i>及</i> 改进措施
		数量指标	支持产学研	F联合培养研	肝究生え	>=40个	134	3	3		
		数量指标	教育教学研	f究与改革I	页目	=100项	104	2	2		
		数量指标	国家级一流	在科专业经	建设项	=38个	81	3	3		
		数量指标	自治区级一			=102个	138	2	2		
		数量指标	资助研究生	导师能力均	音训项	>=5项	5	3	3		
		数量指标	支持研究生	科研项目		>=150项	230	2	2		
	产出指标	数量指标	大学生创新			=250项	255	5	5		
	) шини	质量指标	教学改革研	F究类项目5	完成率	=100%	100%	5	5		
		质量指标	培养博士硕	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	*//*	>=7000人	6591	5	4.6	7 按	安照硕士毕业生
	,	质量指标	新增省部级		P台数	>=1个	1	5	5		
	,	质量指标	研究生授学			>=90%	98.5%	5	5		
	,	质量指标	获得省部级			>=10项	10	5	5		
年度绩效	,	时效指标	研究生教育	f创新项目技	安时结耳	>=90%	91%	5	5		
指标完成		成本指标									
情况		经济效益									
		指标									
		社会效益 指标	人才培养社	:会影响力		提升显著	提升	10	10		
	效益指标	社会效益 指标	自治区高校	<b>教育教学</b> 自	<b></b>	提升显著	提升	10	10		
	从皿1日仰	社会效益 指标	研究生就业	/率		>=85%	96. 1%	10	10		

	生态效益 指标						
	可持续影 响指标						
	满意度指	受益高校满意度	>=90%	95%	5	5	
标	满意度指	受益人群满意度	>=90%	95%	5	5	
	•	总分	•	•	100	99.51分	_

(2021年度)

						(2021年度)							
项目	名称					文	化推广项目						
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>ॉ</b> 万(₹	事业)	实施单	位	新星	<b> </b>	治区教	效育厅	(事业)
				年初预算 数	2	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	160.00		160.00	133. 4	0	]	10	83.	38%	8.34分
	i元)	其中: 当年	丰财政拨款	160		160			_	_	-	_	_
		上台	年结转资金	0		0			-	_	-	_	
		其何	也资金	0		0			-	_	-	_	
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	积极开展面	i向周边推广	文化工作,	促进教育对	付外开方	放,加快中华文	通过2021年度	文化推广:	项目实施	6, 己录取	新疆大	、学、新	疆农业大
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	直	得分			夏因分析及 进措施
		数量指标	文化推广项	i 目基地建设	Ž	>=10个	10	10	)	10			
	产出指标	质量指标	基地建设完	E成率		=100%	100%	10	)	10			
	广出指标	时效指标	资金发放及	时性		=100%	100%	20	)	20			
		成本指标	基地建设项	[目资助成本	Z	>=5万/项	5万元/项	20	)	20			
年度绩效		经济效益 指标											
指标完成情况	效益指标	社会效益 指标	加快中华文	化推广和包	<b>专播</b>	不断提高	不断提高	20	)	20			
IHIUL	双皿1日小	生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	项目组成员	的满意度		>=90%	90%	10	)	10			
	标	满意度指	项目所属高	校的满意度	ŧ	>=90%	90%	10		8. 34			
			Ė	总分				10	0	98. 34	分		

						(2021年度)							
项目	名称						E学生经常性费	用					
主管	部门	新疆	维吾尔自治		学生工	作办公室	实施单	位	新疆维	吾尔自治[	区内地	新疆学生	上工作办公
				年初预算 数	至	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	分	↑值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	10038.60		10038.60	10038.	60		10	100	. 00%	10.00分
(万	i元)	其中: 当年	年财政拨款	10038.6		10038.6			-	_	-	_	
			年结转资金	0		0			-	_	-	_	_
		其位	他资金	0		0			-	_	-	_	_
年度总体			预期							完成情况			
目标	2021年为内	地94所办功	生学校新疆班	E学生拨付组	<b>空常性</b>	补助,减少新疆	为内地94所办	班学校新	疆班学生	上拨付经常	性补具	力,减少	新疆籍学
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得分	}		医因分析及 进措施
		数量指标	内高班受益	学生人数		=37180人	=37180人	1	5	15			
		质量指标	受益学生覆	盖率		=100%	=100%	1	5	15			
	产出指标	时效指标	资金发放及	大时性		=100%	=100%	1	0	10			
		成本指标	内高班学生	补助标准		=2700元/人• 年	=2700元/人 • 年	1	0	10			
		经济效益 指标											
年度绩效 指标完成		社会效益 指标	减少学生家	庭负担		有效减轻	有效减轻	1	5	15			
情况	效益指标	社会效益 指标	提高新疆教	(育发展水 <sup>立</sup>	F	不断提高	不断提高	1	5	15			
		生态效益 指标											
		可持续影 响指标		·									·
	满意度指	满意度指				>=90%	>=90%	5	5	5			
	神思及指 标	满意度指	学生满意度			>=90%	>=90%	3		3			
	17/1	满意度指	办班学校满	意度		>=90%	>=90%	2	2	2			
			Ė	总分		1 1 . 2-la X 2		10	00	100.00	0分		

项目	名称					新疆教	<b>女育行政四级专</b>	· XXI					
主管	部门	亲	<b>听疆维吾尔自</b>	治区教育管	管理信.	息中心	实施单	位	新疆	维吾尔自	治区教	育管理值	言息中心
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	亍数	<b></b>	↑值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	450.00		450.00	450.0	0		10	100	. 00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	年财政拨款	450		450			-	_	-	_	_
		上纪	军结转资金	0		0			-	_	-	_	_
		其任	也资金	0		0				_	-	_	_
年度总体			预期	目标						完成情况			
目标	2021年将达	到以下目标	F: 1、教育 <sup>2</sup>	管理信息系	统与中	中央、省、地市	完成教育管理	信息系统	与中央、	省、地市	ī、县、	学校五	级同步应
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得么	}		見日分析及 进措施
		数量指标	受益学校数	t		=4889所	4889	10					
		数量指标	网络节点数			=5010个	5010	10	)	10			
	产出指标	质量指标	网络应用合	格率		=100%	100%	10	)	10			
		时效指标	系统故障修	复响应时间	目	<=8小时	<=8小时	10	)	10			
			年度维护成	本增长率		=75%	75%	10	)	7. 5	<u> </u>	网络传	特勒设备逐
年度绩效		经济效益											
指标完成		指标											
情况		社会效益 指标											
	效益指标	生态效益											
		指标											
		可持续影 响指标	信息系统运	- 行稳定性		逐年提高	逐年提高	30	)	30			
	满意度指	满意度指	使用人员满	意度		=90%	90%	10	)	9		网络带	节宽有待提
			忘	总分				10	0	96. 50	)分		

						(2021年度)							
项目	名称				É	治区城镇教师起	上农村贫困地区	学校支教	计划				
主管	部门		弟	f疆师范大学	学		实施单	立		新疆	≣师范	大学	
				年初预算 数	2	全年预算数	全年执行	-数	分	值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	205.00		205.00	205.00	)	]	10	100	. 00%	10.00分
(万		其中: 当年	丰财政拨款	205		205			_	_	-	_	
		上台	年结转资金	0		0			-	_	-		
		其何	也资金	0		0			-	_	-		
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	通过组织开	展南北疆幼	力儿园园长双	【向挂职结》	寸共建.	工作园长集中培	通过组织开展	南北疆幼	儿园园长	长双向挂职	结对非	<b></b> 建工作	园长集中
			,										
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	i	得分		偏差原 改:	(因分析及 进措施
		数量指标	培训班次			=20班	20班	10		10			
		数量指标				=1020人	1020人	10	10 10				
	产出指标	数量指标	培训天数			=9天	9天	10		10			
	) штөүл		培训参与度			=100%	100%	10		10			
			培训按期完			=100%	100%	5		5			
左座建粉			培训人均支	出标准		=200元/人・天		5		5			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标											
情况	效益指标	社会效益 指标	当地幼儿园	管理水平		有效提升	持续提升	30		27			
	双血细小	生态效益											
		指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	受训学员满	意度		>=90%	90%	10		9. 5			
			Ė	总分				100	)	96. 50	分		
				_	$\overline{}$		· * · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						

						(2021年度)							
项目	名称					自治区高校班	E主任、辅导员	补贴经费					
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	ぼ (■	事业)	实施单	位	新錦	<b> </b>	自治区教	效育厅	(事业)
				年初预算 数	XII	全年预算数	全年执行	亍数	分	值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	2239.00		2239.00	2239. (	00		10	100.	. 00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	F财政拨款	2239		2239			-	_	-	_	_
		上生	F结转资金	0		0			-	_	-	_	_
		其他	也资金	0		0			-	_	-	_	_
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	辅导员、队	伍更加稳固	,思想政治	教育水平記	进一步:	提高, 充分发挥	通过提高高校	班主任、	辅导员行	<b>持遇,有</b> 效	女调动言	5校班主	任、辅导
		•		•				•	•	•		•	
	一级指标	云 二级指标 三级指标 年度					实际完成值	分化	值	得么	+		原因分析及 进措施

		数量指标	辅导员人数	=1723人	2151人	10	10	
		数量指标	补贴月数	=10个月	10个月	10	10	
	产出指标	质量指标	补助覆盖率	=100%	全覆盖	10	10	
	厂 山 1日 1小	时效指标	资金发放及时性	=100%	及时发放	10	10	
		成本指标	班主任补贴标准	=5元/人・月	10元/人·月	5	5	
		成本指标	辅导员补贴标准	=300元/人・月	300元/人・	5	5	
年度绩效		经济效益						
指标完成		指标						
情况		社会效益	高校班主任、辅导员工作积标	逐步提高	逐步提高	30	30	
	效益指标	指标	同仅姓工任、福守英工作标	2001年回	2001年间	30	30	
	双皿1日小	生态效益						
		指标						
		可持续影						
		响指标						
	满意度指	满意度指	辅导员的满意度	>=90%	99%	5	5	
	标	满意度指	班主任的满意度	>=90%	99%	5	5	
			总分	•		100	100.00分	

						(2021年度)						
项目	名称					自治区基础	教育课堂教学指	旨导项目				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	科学研	f究院	实施单	立	新疆维吾尔自	自治区教	育科学	研究院
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分值	执行	率	得分
项目	资金	年度资	金总额	70.00		70.00	70.00		10	100.	00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	70		70			_	_	-	
		上红	年结转资金	0		0			_	_	-	_
		其任	也资金	0		0			_	_	-	_
年度总体			预期	目标					际完成情况			
目标	本项目包括	三个组成部	『分:				开展率线上线	下各学科的送	教和课堂教学	学指导活	动,推	动实现率
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得多	分		(因分析及 进措施
		数量指标	线上线下各	学科的送着	效和课堂	=100%			0			
		数量指标	教育部基础	教育课程教	数材发展	=1个	1个	5	5			
		数量指标	主题教研活	动开展次数	Į.	=2次	2次	5	5			
		质量指标	教师参与度	E		>=95%	90%	5	4.	5		
	产出指标		主题教研活			=2周	2周	5	5			
			线上线下各			=6个月	6个月	10	10			
			教育部基础		数材发展	=20万	20万	5	5			
			开展主题教			=10万元	10万	10	10			
年度绩效			开展线上线	下各学科的	り送教科	=40万	40万	5	5			
指标完成		经济效益										
情况		指标										
		社会效益 指标	教师专业能	2力和施教力	K平	稳步提升	稳步提升	15	15	5		
	效益指标	社会效益 指标	自治区基础	出教育整体力	k平	稳步提升	稳步提升	15	15	5		
		生态效益										
		指标										
		可持续影 响指标										
	满意度指	洲 滅意度指	广大教师湯	音度		大于90%	92%	10	10	)		
<del>                                     </del>	17年10年1月	17年10年1月	/ /\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	100/100		V 1 20W	32/0	10	10	,		
	l .		i È	9分			1	100	99. 50	0分		
			/0			. لند بلت ارا ملت		100	55.0	V /J		

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

						(2021年度)							
项目	名称						留学生项目						
主管	部门		新疆维	吾尔自治区	教育厅	=	实施单	位		新疆维吾	尔自治	记教育	厅
				年初预算 数	3	全年预算数	全年执行	亍数	分	值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	600.00		600.00	434. 9	3	]	10	72.	49%	7.25分
(万	元)	其中: 当年	年财政拨款	600		600			-		-	_	_
		上红	年结转资金	0		0			-		-	_	_
		其何	也资金	0		0			-			_	_
年度总体			预期						实际	完成情况			
目标	1. 资助100:	名周边国家:	来华留学生	,更好地满足	足我区	至来华留学事业	1. 资助100名周	問边国家来	华留学	生,更好:	地满足	我区来	华留学事业
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	į	得分	}		原因分析及 进措施
		数量指标	资助出国科	研人员团队		>=10个	17	10		10			
		数量指标	资助留学生	人数		=100人	100	10		10			
	产出指标	数量指标	资助公派出	国留学人员	人数	>=30人	43	10		10			
	厂出1日4小	质量指标	留学生覆盖	率		=100%	100%	8		8			
		时效指标	资金发放及	大时性		=100%	100%	6		6	-		
₩ ₩ /± ¾/.		成本指标	留学生奖学	金资金数		=3万/人・学年	3万/人・学	6		6			

年度绩效 指标完成		经济效益 指标						
情况	效益指标	社会效益 指标	公派出国留学人员对学校国际	不断增加	不断增加	30	30	
	X 型 14   生							
			<b>对科研教字的贝</b> 默率	=80%	90%	5	5	
	满意度指	满意度指	留学生满意度	>=90%	100%	5	5	
			总分			100	97.25分	

						(2021年度)							
项目	名称			自治区特	寺岗教』	师基本工资、国	家特岗教师绩效	改工资及南	可疆工作	补贴经费			
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	厅(事	<b>東</b> 亚)	实施单	位	新星	<b>畳维吾尔自</b>	自治区	教育厅	(事业)
				年初预算 数	至	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	分	↑值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	85499.00		85499.00	85499.	00	]	10	100	. 00%	10.00分
(万	i元)	其中: 当年	丰财政拨款	85499		85499			-			_	
		上红	年结转资金	0		0			-		-	_	_
		其任	也资金	0		0			-	_	-	_	_
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	通过实施中	央特岗计划	和自治区特	対対別,	り 全区 ロ	中小学和幼儿园	通过实施中央	特岗计划	和自治区	医特岗计划	],为刍	医中小	学和幼儿
			,							•			
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分化	直	得么	}		(因分析及) 进措施
		数量指标	补助教师数	Ĭ.		=36129人	44626	10	)	10			
		质量指标	国语授课能	2. 力合格率		=100%	100	10	)	10			
		质量指标	普通话水平	合格率		=100%	100	10	)	10			
	产出指标	质量指标	政治素质合	<b>`</b> 格率		=100%	100	5		5			
		时效指标	资金发放及	时性		=100%	100	5		5			
		成本指标	绩效工资和	1南疆工作社	卜贴	=64519万元	64519	5		5			
			基本工资			=15980万元	15980	5		5			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标											
情况		社会效益 指标	推进国家通	<b>通用语言文</b> 写	字教学	有效推进	100	15	5	15			
	效益指标	社会效益 指标	教师队伍建	世设情况		不断改善	100	15	5	15			
		生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	补助教师满	<b>詩意</b> 度		>=90%	95	10	)	9. 5	)		-
l			Ė	总分				10	0	99. 50	)分		

# 项目支出绩效自评表

						(2021年度)						
项目	名称					促进教	女育事业发展专	项				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	賃庁(₹	事业)	实施单	位新	疆维吾尔自	1治区耄	效育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	1360.00		1360.00	1360.0	00	10	100.	00%	10.00分
	元)	其中: 当年	年财政拨款	1360		1360			_	-	_	_
		上红	年结转资金	0		0			_	-	_	_
		其任	他资金	0		0			_	-	_	_
年度总体			预期	目标				实际	完成情况			
目标	保障2019年	教育厅各处	<b>上室相关业务</b>	工作的开户	展,完	成既定目标任	完成既定目标	任务,保障顺利各	项督导检3	查任务,	促进教	有事业不
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分	}		見日分析及 进措施
		数量指标	教育事业发	展专项项目	目数	=21个	21	10	10			
	,	数量指标	调研检查覆	盖地州数量	畫	=14个	14	10	10			
		数量指标	调研检查次	(数		=10次	10	10	10			
		数量指标	调研检查覆	盖县市		>=30个	30	10	10			
		数量指标	培训班次			=10次	10	5	5			
	产出指标	数量指标	培训人次			>=1000人次	1000	5	5			
		质量指标	地州调研覆	盖率		=100%	100%	5	5			
			县市覆盖率			>=20%	20%	5	5			
年度绩效		时效指标	培训按期完	[成率		=100%	100%	5	5			
指标完成		时效指标	年度任务按	时完成率		=100%	100%	5	5			
情况			预算控制率	ξ		=100%	100%	10	10			
		经济效益 指标										
	<b>州兴七</b> 标	社会效益 指标	督促教育事	业进一步	发展	有效督促	100	10	5			

80499

双皿1目你	生态效益 指标						
	指标						
	可持续影						
	可持续影 响指标						
满意度指	满意度指	受益人群满意度	>=90%	90%	10	5	
		总分			100	90.00分	

(2021年度)

面日	名称			<b>市松</b> 目	可宏田。	学金自治区配套	五百公尺瓜安月	上妆些人的	5.11.24.25	<b>公</b> 上面			
	·部门		新疆维吾尔				文日 旧 区 切 九 三 实 施 单			<del>ェマツ</del> 畳维吾尔自	与沙区乡	h 育 厅	(事业)
工日	цр I 1		<b>刑</b> 無 生 口 小	年初预算									,
				数	=	全年预算数	全年执行	<b></b> 丁数	分	值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	14151		14151	14151		]	10	100	0.0%	10分
	元)	其中: 当年	年财政拨款	########		14151			-	_	-		_
		上生	<b></b> 年结转资金						-	_	-	_	_
		其任	也资金						-		-	_	
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	1. 高校本专	科国家助学	全用于资助	)普通高校全	全日制	本专科学生学生	1. 高校本专科	国家助学	金用于资	受助普通高	5校全日	制本も	科学生学
	一级指标	二级指标	=	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	宙	得分	4		因分析及
	200 JH 1/1					1 2 4 7 7 7 1 1 1 1	, ., . , . , . ,				*	改	进措施
		数量指标					40%	5		4			
			自治区研究		员助由	=10%	10%	5		4			
			资金足额到			=100%	100%	5		4			
			应受助学生		7 11-1-14	=100%	100%	5		4			
		时 成本指标	奖助学金按 本专科国家			=100% =3300元/人•	100% 3300	<u>5</u>		5 5			
						=13000元/人・							
	产出指标	成本指标	博士研究生	国家助学会	<b>è</b> 资助	年	13000	5		5			
		成本指标	博士研究生	自治区奖制	学金资品	=15000元/人• 年	15000	5		5			
年度绩效			博士研究生			=5500元/人・	5500	10	)	10	1		
指标完成		成本指标	硕士研究生	自治区学』	业奖学:	=3500元/人・	3500	10	)	10			
情况		成本指标	硕士研究生	国家助学会	<b>è</b> 资助	=6000元/人・	6000	10	)	10	)		
			硕士研究生	自治区奖的	学金资品	=10000元/人• 年	10000	10	)	10	١		
		经济效益 指标											
		社会效益	减轻家庭经	济困难学生	上的经济	有效减轻	100%	10	)	9			
	效益指标	指标 生态效益				177777							
		生心 双显 指标											
		可持续影											
		响指标											
	满意度指	满意度指	学生满意度			>=90%	90%	10	)	9			
			Ė	总分				10	0	945	7		

# 项目支出绩效自评表

(2021年度)

						(2021年度)						
项目	名称					高校预科学生	三学费和住宿费	补助资金				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	厅(	事业)	实施单	位 新弱	<b></b> 置维吾尔自	治区教	育厅(	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	F数 分	↑值	执行	下率	得分
项目	资金	年度资	金总额	2000.00		2000.00	1451.8	2	10	72. 5	59%	7.26分
	元)	其中: 当年	F财政拨款	2000		2000			_	_	-	_
		上台	F结转资金	0		0			_	_	-	
		其任	也资金	0		0			_	_	-	1
年度总体			预期	目标				实际	完成情况			•
目标	进一步建立	健全我区高	5等学校学生	资助管理体	体系,是	形成预科学生资	进一步建立健	全我区高等学校等	学生资助管	理体系	,形成	预科学生
												•
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分			原因分析及 进措施
		数量指标	预科生资助	面		=100%	100%	10	10			
		质量指标	资金到位率	5		=100%	100%	10	10			•
	产出指标	质量指标	应受助学生	覆盖率		=100%	100%	20	20			
		时效指标	资金发放及	付性		=100%	100%	20	20			
		成本指标	资助标准			=4000元/人・	4000	10	10			
年度绩效		经济效益 指标										
指标完成情况		社会效益 指标	减轻家庭经	济困难学生	E的经?	有效减轻	100%	10	8			
14.00	效益指标	社会效益 指标	提高教育质	量和水平		有效提高	100%	10	8			
		生态效益 指标										

	可持续影 响指标						
满意度指	满意度指	高校预科学生满意度	>=90%	90%	10	9. 26	
		总分		100	95.26分		

		1				(2021年度)							
项目							<b>人</b> 才培养计划						
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>育厅</b> (事	[亚]	实施单	位	新疆	<b>置维吾尔自</b>	治区都	效育厅	(事业)
				年初预算 数	全	年预算数	全年执行	<b></b>	分	↑值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	1264.00		1264.00	1264.0	00		10	100	. 00%	10.00分
(万		其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	1264		1264			-	_	-	_	_
	•	上台	年结转资金	0		0			-	_	-	_	
		其任	也资金	0		0			-	_	-	_	
年度总体			预期	目标					实际	完成情况		•	
目标	按照2021年	资金预算及	<b>と</b> 自治区教育	厅工作安排	非,申请	青资金拨付至新	保障新疆大学	、新疆农	业大学、	新疆师范	大学、	新疆财	经大学、
	一级指标	二级指标	Ξ	<b>三级指标</b>		年度指标值	实际完成值	分值	i.	得分	•		(因分析及 进措施
		数量指标	发放在校生	人数		=2462人	2462	10		10			
		数量指标	发放学校数	[		=7个	7	10		10			
		数量指标	发放实习人	.数		=436人	436	10		10			
		质量指标	发放学校覆	盖率		>=90%	90%	10		10			
	产出指标	质量指标	发放学生覆	盖率		>=90%	90%	10		10			
		质量指标	毕业生比例			>=90%	90%	10		10			
		时效指标	资金发放及	:时率		>=90%	90%	10		10			
		成本指标	实习经费补	、贴额度		=0.35万元/人	0.35	5		5			
年度绩效		成本指标	学费补贴额	度		=0.45万元/人	0.45	10		10			
指标完成		经济效益											
情况		指标											
	效益指标	社会效益 指标	翻译人才整	体素质		不断提高	100%	5		5			
	双皿1日小	生态效益											
		指标											
		可持续影											
	AH 立 市 4K	响指标	用人单位满	: 本 由:	-	>-00%	0.00						
	满意度指 标					>=90%	90%	5		5			
<del></del>	か	俩思及指	学生满意度	.戊		>=90%	90%	5		5			
			3.	4 /\				100		100.00	\ \\		
<u> </u>			\pi	9分		1		100	)	100.00	リガ		

					·	(2021年度)	пил						
项目	名称				区内	初中班经常性经	费、教职工补	助经费专	项资金				
	部门	新疆	维吾尔自治	区内地新疆			实施单	771-211	, . ,	吾尔自治[	区内地	新疆学	生工作办公
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	↑值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	25353. 20		25353. 20	25353.	20	]	10	100.	. 00%	10.00分
	元)	其中: 当年	丰财政拨款	25353.2		25353. 2			-	_	-	_	_
		上红	军结转资金	0		0			-	_	-	_	_
	ı	其任	也资金	0		0				_			_
年度总体			预期							完成情况			
目标	2021年向各	·地州办班学	·校下达253	53.2万元补	·助经费	号,用于2021至	2021年向各地	州办班学	校下达2	5353.2万	元补助	经费,	用于2021至
			1			ı			1	1			
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	直	得分	}		見因分析及 进措施
		数量指标	区内初中班	[受益教职]	□人数	=4600人	=4600人	10	)	10			
		数量指标	区内初中班	[受益学生]	人数	=28826人	=28826人	10	)	10			
		质量指标	受益学生覆	盖率		=100%	=100%	10	)	10			
			受益教师覆	盖率		=100%	=100%	10	)	10			
	产出指标	时效指标											
		成本指标	区内初中班	[学生经常性	生经费	=7000元//人・ 年	=7000元//人 • 年	5		5			
		成本指标	教职工专项	į补助经费	示准	=1.125万元/人 • 年	=1.125万元/ 人•年	5		5			
年度绩效		经济效益 指标											
指标完成 情况		社会效益指标	提高教职工	积极性		有效提高	有效提高	15	5	15			
	效益指标	社会效益 指标	减轻学生家	定经济困难	隹	有效减轻	有效减轻	15	5	15			
		生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
		满意度指	学生满意度	[		>=90%	>=90%	3		3			
	满意度指	满意度指	家长满意度	į.		>=90%	>=90%	3		3			

	标	满意度指	办班学校满意度	>=90%	>=90%	2	2	
L		满意度指	教师满意度	>=90%	>=90%	2	2	
Γ								
Ī			总分		100	100.00分		

(2021年度)

项目	名称					学生	:阳光体育竞赛						
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	育厅 (事	重亚)	实施单	位	新疆	维吾尔自	治区教育	厅(	事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	·数	分化	直	执行率	3	得分
项目	资金	年度资	金总额	50.00		50.00	50.00		10	)	100.00	%	10.00分
(万	元)		年财政拨款	50		50			_	-	_		_
		上纪	年结转资金	0		0			_	-	_		_
		其任	他资金	0		0			_	-	_		_
年度总体			预期							成情况			
目标	不断提高运	动技术、弱	虽化健康理念	:、养成锻炸	东习惯、	. 提高身体素质	2021年自治区	学生阳光体	育竞赛	活动计划	项目已完	成。	
							1						
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值		得分	偏		因分析及 E措施
		数量指标	赛事项目数	ť		=4项	4	10		10			
		数量指标	参赛人数			=2300人	2300	10		10			
			体育竞赛完			=100%	100%	10		10			
	产出指标		赛事按时完			=100%	100%	10		10			
	) шіник		自治区大学			=6万	6	10		10			
		成本指标	自治区大学			=15万	15	10		10			
年度绩效			自治区青少			=14万	14	10		10			
指标完成		成本指标	自治区青少	<b>年校园足</b> 理	求联赛	=15万	15	10		10			
情况		经济效益											
117.75		指标 社会效益											
		指标	提高学生身	∤体素质		有效提高	100%	10		10			
	效益指标	生态效益											
		指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	参赛人员满	<b></b> 意度		>=90%	90%	10		10			
						<u> </u>							
			Ė	总分				100		100.00	分		

東日名称							(2021年度)							
# 日	项目	名称					中等耶	中学校资助资	金					
数	主管	部门		新疆维吾尔		<b>ॉ</b> 万(₹	事业)	实施单	位	新星	<b> </b>	自治区教	效育厅(	(事业)
其中・当年財政接款   33584   33584   00   33584   00						4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	值	执行	亍率	得分
其中、当年財政接款   33584   33584 00   33584 00   一	项目	资金	年度资	金总额	33584		33584	33584		]	10	100	0.0%	10分
実施資金   所期目标   安原完成情況   安原完成情況   安原完成情況   安原完成情況   安原完成情況   安原完成情況   田家資助政策按规定得到落实、教育公平显著提升、減轻家庭经   一级指标   一级指标   二级指标   年度指标值   安原完成值   分值   得分   協差原因分析及   改进措施   安康指标 中职助学金享受人数   =118291人   118291   10   10   10   数量指标 中职学生免学费享受人数   =217401人   217401   10   10   10   数量指标 中职生倍数材费享受人数   =170437人   170437   10   10   10   顶量指标   空放覆盖率   =100%   100%   10   10   10   顶量指标   资金到位率   =100%   100%   10   10   10   10   10   1			其中: 当年	年财政拨款	33584		33584.00	33584.	00	-		-	_	-
			上台	<b></b> 年结转资金						-	_	-	_	_
国本語			其任	也资金						-			_	
一級指标	年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
一致指标	目标	高中阶段各	·项国家资助	<b></b> 助政策按规定	2得到落实,	教育:	公平显著提升,	国家资助政策	按规定得到	]落实,	教育公平	<sup>2</sup> 显著提	是升,减	轻家庭经
一致指标														
数量指标       中职学生免学费享受人数       =217401人       217401       10       10         数量指标       中职住宿教材费享受人数       =170437人       170437       10       10         质量指标       资助政策覆盖率       =100%       100%       10       10         质量指标       学校覆盖率       =100%       100%       10       10         时效指标       资金发放及时性       =100%       100%       5       5         成本指标       中等职业教育免学费平均标       =2000元/人・       2000       5       5         成本指标       中职教育教育费学要等均标       =300元/人・年       600       5       5         成本指标       中职教育教育助学金平均标       =2000元/人・年       300       5       5         经济效益指标       社标       42次效益       100%       5       5         整济效益指标       全济效益指标       100%       5       5         基本效益指标       年本效益指标       100%       5       5         本营校       第       本       2000元/人・       2000       5       5         基本效益指标       本       100%       5       5       5         本方标       市场       第       2000元/人・       2000       5       5         大方       第       2000元/人・       2000元/人・ <td></td> <td>一级指标</td> <td>二级指标</td> <td>Ξ</td> <td>三级指标</td> <td></td> <td>年度指标值</td> <td>实际完成值</td> <td>分值</td> <td>Ĺ</td> <td>得分</td> <td>+</td> <td></td> <td></td>		一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	Ĺ	得分	+		
数量指标       中职住宿教材费享受人数       =170437人       170437       10       10         质量指标       资助政策覆盖率       =100%       100%       10       10         质量指标       学校覆盖率       =100%       100%       10       10         质量指标       资金到位率       =100%       100%       10       10         时效指标       资金发放及时性       =100%       100%       5       5         成本指标       中等职业教育免学费平均标       =2000元/人・2000       5       5         成本指标       中职教育教育数标费标准       =300元/人・年       300       5       5         成本指标       中职教育教育助学金平均标       =2000元/人・       2000       5       5         经济效益指标       社标       本2000元/人・       2000       5       5         生态效益指标       有效减轻       100%       5       5         生态效益指标       生态效益指标       有效减轻       100%       5       5         本持标       年态效益指标       年300元人       5       5       5         大方效益       有效减轻       100%       5       5       5         大方效益       有效减轻       100%       5       5       5         大方效益       有效减轻       100%       5       5       5			数量指标	中职助学金	享受人数		=118291人	118291	10		10			
一方		1				人数	=217401人	217401	10					
<ul> <li>产出指标</li> <li>         → 校覆盖率</li></ul>		1					=170437人	170437	10		10			
产出指标     质量指标     资金到位率     =100%     100%     10       时效指标     资金发放及时性     =100%     100%     5     5       成本指标     中等职业教育免学费平均标》     =2000元/人・     2000     5     5       成本指标     中职教育教材费标准     =600元/人・年     600     5     5       成本指标     中职教育教育助学金平均标》     =2000元/人・年     300     5     5       经济效益指标     指标     +2000元/人・     2000     5     5       生态效益指标     有效减轻     100%     5     5       生态效益指标     100%     5     5       推标     市持标     100%     5     5       描标     市持标     100%     5     5       描标     100%     5     5       描标     100%     5     5       描标     100%     5     5       满意度指     >=90%     90%     5     5       满意度指     字生满意度     >=90%     90%     5     5			质量指标	资助政策覆	盖率		=100%	100%	10		10			
时效指标   资金发放及时性			质量指标	学校覆盖率	ξ		=100%	100%	10		10			
成本指标       中等职业教育免学费平均标       =2000元/人・       2000       5       5         成本指标       中职教育全营费平均标       =600元/人・年       600       5       5         成本指标       中职教育教材费标准       =300元/人・年       300       5       5         成本指标       中职教育教育助学金平均标       =2000元/人・       2000       5       5         经济效益指标       指标       社会效益指标       有效减轻       100%       5       5         生态效益指标       指标       有效减轻       100%       5       5         满意度指标       >=90%       90%       5       5         满意度指标       >=90%       90%       5       5         满意度指标       >=90%       90%       5       5		产出指标	质量指标	资金到位率	ξ		=100%	100%	10		10			
成本指标			时效指标	资金发放及	大时性		=100%	100%	5		5			
成本指标			成本指标	中等职业教	(育免学费)	P均标	=2000元/人・	2000			5			
成本指标     中职教育教育助学金平均标     =2000元/人・     2000     5     5       经济效益 指标     社会效益 指标     有效减轻     100%     5     5       生态效益 指标     生态效益 指标     可持续影 响指标     90%     5     5       满意度指 标     满意度指 常意度指     >=90%     90%     5     5			成本指标	中职教育住	宿费标准		=600元/人・年	600	5		5			
经济效益 指标     2       社会效益 指标     家庭经济困难学生生活负担     有效减轻     100%     5     5       生态效益 指标     工行转续影 响指标     90%     5     5       满意度指 标     满意度指 满意度指     >=90%     90%     5     5       标     满意度指     >=90%     90%     5     5								300						
対益指标     社会效益 指标     家庭经济困难学生生活负担     有效减轻     100%     5     5       生态效益 指标 可持续影 响指标     場意度指 満意度指 満意度指 素长満意度     >=90%     90%     5     5       本     満意度指 満意度指     >=90%     90%     5     5				中职教育教	育助学金哥	P均标	=2000元/人・	2000	5		5			
放益指标     指标     家庭经济困难学生生活页担 有效减轻 100% 5       生态效益 指标 可持续影响指标     调意度指 满意度指 家长满意度 >=90% 90% 5     5       满意度指 满意度指 学生满意度 >=90% 90% 5     5			指标											
生态效益 指标       可持续影 响指标       满意度指 满意度指 满意度指 考长满意度     >=90% 90% 5     5       标 满意度指 考生满意度     >=90% 90% 5     5		***		家庭经济困	难学生生活	舌负担	有效减轻	100%	5		5			
可持续影响指标       满意度指标     满意度 >=90%     90%     5     5       标题度指标     学生满意度     >=90%     90%     5     5			生态效益											
响指标     满意度指     >=90%     90%     5     5       标     满意度指     字生满意度     >=90%     90%     5     5														
满意度指   满意度指   家长满意度														
「		满意度指		家长满意度			>=90%	90%	5		5			
							>=90%	90%						
总分 100 100分														
				È	总分		100		100	分				

而日	名称					(2021年度)	高等学校科研t	1.4.il					
	部门		新疆维吾尔	白治区数章	5斤 (国	[本作] 日祖区	京		新華	<b></b> 豊维吾尔自	治治区	数育厅 。	(事业)
	Hh.I. 1		初月3直212 日 71、	年初预算数		全年预算数	全年执行			↑值			得分
项目	资金	年度资	金总额	1000.00		1000.00	945. 80	6		10	94.	. 59%	9.46分
2 . , ,	元)	其中: 当年	年财政拨款	1000		1000			-	_			
	·	上生	年结转资金	0		0			-	_		_	
		其位	他资金	0		0			-	_			
年度总体			预期	目标	-				实际:	完成情况			
目标	支持自治区	高等学校立	Z项科研项目	数>=150项	,培养	高校科研人员	支持自治区高	等学校立	项科研项	5目数157	项,培	养高校	科研人员
	一级指标	二级指标	Ξ	E级指标		年度指标值	实际完成值	分1	直	得分	}		(因分析及) 进措施
		数量指标	支持省部级	及以上科研	开平台数	>=20个	20	10	)	10			
		数量指标	支持科研项	支持省部级及以上科研平台     >=20个     20     10     10       支持科研项目数     >=150项     150     10     10       音养高校科研人员     >=500人     500     10     10       当年科研项目结題数占当年     >=70%     70%     10     10									
	产出指标	数量指标		研人员		>=500人	500	10	)	10		偏差原	
	) 山1日7小	质量指标	当年科研项	[目结题数]	占当年程	>=70%	70%	10	)	10			
		时效指标	年度任务按	时完成率		=100%	100%	10	)	10			
			预算控制率			=100%	100%	10	)	10			
年度绩效		经济效益 指标											
指标完成 情况		社会效益 指标	高校科学研	<b>f</b> 究水平		逐渐提升	100%	10	)	10			
11170	效益指标	社会效益 指标	科研成果对	经济社会》	发展	有效促进	100%	10	)	10			
		生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	科研人员满	意度		>=85%	85%	10	)	10			
	标	满意度指				>=85%	85%	10	)	9. 1	9	行率 59% — — — 养高校和	
			Ė	总分				10	0	99. 19	9分		

# 项目支出绩效自评表

						(2021年度)						
项目	名称					自治区义务教育	所段班主任津	贴补助经费				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	厅(事	事业)	实施单	位	折疆维吾な	7自治区	教育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	7516.00		7516.00	7516.0	00	10	100	0.00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	丰财政拨款	7516		7516			_		_	_
		上台	<b></b> 年结转资金	0		0			_		_	_
	•	其任	也资金	0		0			_		_	
年度总体			预期	目标				实	际完成情况	兄		
目标	通过实施班	主任津贴礼	<b>小助政策,有</b>	效地调动教	如 的	工作积极性、主	通过实施班主	任津贴补助政策	5,有效地	b调动教!	师的工作	积极性、
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	10			原因分析及 进措施
		数量指标	补助班主任	.人数		=81182人	81182	10		10		
		数量指标	补助月数			=10个月	10	10		10		
	产出指标	质量指标	补助覆盖率			=100%	100%	10		10		
		时效指标	资金发放及	:时性		=100%	100%	10		10		
		成本指标	补助标准			=120元/人・月	120	10		10		
年度绩效		经济效益										
指标完成		指标										
情况		社会效益	提高班主任	工作积极性	Ė	有效提高	有效提高	30		30		
	效益指标	指标 生态效益										
		指标										
	•	可持续影										
		响指标										
	满意度指	满意度指	班主任的满	i意度		>=90%	95%	10		10		
<u></u>			Ė	9分				100	100	.00分		

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

			(2021年度)				
项目名称			自治区	(中小学教师培训			
主管部门	新疆维吾尔	自治区教育	育厅 (事业)	实施单位	新疆维吾尔目	自治区教育厅	(事业)
		年初预算 数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资金总额	840.00	840.00	840.00	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年财政拨款	840	840		_	_	_
	上年结转资金	0	0		_	_	_
	其他资金	0	0		_	_	_

年度总体			预期目标		实际完成情况					
目标	用于参训教	师交通补助	b,确保教师免费参训,,实施	直"国培计划	受疫情影响,	实施"区培计划"	计划培训高中	教师2000人,已完		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及 改进措施		
		数量指标	培训高中骨干教师人数	=1200人	0	20	0			
		数量指标	培训高中青年教师人数	=800人	400	10	7. 1			
	产出指标	质量指标	培训结业率	>=90%	90%	20	20			
		时效指标	培训按期完成率	=100%	100%	20	20			
		成本指标	自治区教师培训人均标准	=350元/人・天	350	10	10			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标								
情况	****	社会效益 指标	参训高中教师专业素质提升的	逐渐提升	100%	10	10			
	效益指标	生态效益								
		指标								
		可持续影 响指标								
	满意度指	满意度指	参训高中教师满意度	>=85%	85%	10	10			
			总分			100	77.10分			

-Œ II	<i>→ 1 L</i>				0001	(2021年度)	# > <del>*</del> = - / <del>* -</del> / * - / *	*			
	名称 部门		- 华 山市	范高等专利		年缴入国库非税	収入坝目(甲澤 实施单			高等专科学	が1
工目	цы 1		羽用期別	年初预算数		全年预算数	全年执行		分值	执行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	6000.00		6000.00	6000.0	10	10	100.00%	10.00分
	元)	其中: 当年	<b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b>	6000		6000			_	_	_
		上红	年结转资金	0		0			_	_	_
		其任	也资金	0		0			_		_
年度总体			预期						示完成情况		
目标	为满足实际	办学需求,	缓解办学空	阿严重不是	已的矛盾	香,推进亚心校	完成当年新校	区建设任务。			
			ľ			1					
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分		医因分析及 改进措施
		数量指标				=10.8万m²	10.8万m2	5	5		
			受益学校数			=1所	1所	5	5		
			工程完工率			>=97%	97%	5	5		
			新建或扩建		合格率	=100%	100%	5	5		
	产出指标		工程按期完			>=97%	97%	10	10		
			日常巡查维			=100%	100%	5	5		
			工程咨询费			=100万元	100万元	5	5		
			基础设施配			=500万元	500万元	5	5		
年度绩效			建设项目土	:建费用		=5400万元	5400万元	5	5		
指标完成 情况		经济效益 指标									
		社会效益 指标	受益学生人	数		=5000名	5000名	10	10		
	效益指标	社会效益 指标	提升学校力	学条件		逐渐提升	逐渐提升	10	10		
	, i	生态效益 指标									
		可持续影 响指标	综合利用率	{		=100%	100%	10	10		
	满意度指	满意度指	受益群体满	意度		>=95%	95%	10	10		1
			忘	5分		(2021年度)		100	100.00	)分	

					(2021年度)							
名称					城乡义务教育	育经费保障机制	专项资金					
部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>آ</b> 万(§	事业)	实施单	位	新疆	<b> </b>	自治区都	效育厅。	(事业)
			年初预算 数	3	全年预算数	全年执行	亍数	分	值	执行	亍率	得分
资金	年度资	金总额	127895. 0 0		127895.00	127895.	00		10	100.	执行率 100.00% —————————————————————————————————	10.00分
兀)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	127895		127895				-	_	_	
	上台	F结转资金	0		0							_
	其任	也资金	0		0			-		_		_
		预期	目标					实际	完成情况			
进一步入地	优化教育结	<b>- 构,促进</b> 教	育公平。全	全面加速	<b>虽教育经费投入</b>	严格落实城乡	统一、重	在农村的	的义务教育	<b></b> 经费保	尺障机制	,生均公
		_			_							
一级指标	际 二级指标 三级指标				年度指标值	实际完成值	分	值	得分	}		(因分析及 进措施
	数量指标 小学人数				=2425584人		5		5			•
	数量指标	初中人数			=880117人		5		5			•
	质量指标	免费教科丰	发放比例		=100%		5		5			•
	质量指标	公用经费享	受比例		=100%	100%	5		5			
	部门 资金 元) 进一步入地	部门	部门 新疆维吾尔 资金 年度资金总额 其中: 当年财政拨款 上年结转资金 其他资金	部门 新疆维吾尔自治区教育 年初预算 数 127895.0 0 127895.0 0	部门 新疆维吾尔自治区教育厅(国	名称	名称	名称   城乡义务教育经费保障机制专项资金部门   新疆维吾尔自治区教育厅 (事业)   実施単位   年初預算 数   全年预算数   全年执行数   全年执行数   全年执行数   全年执行数   全年投资金总额   127895.00   127895.00   127895.00   127895.00   127895.00   127895.00   127895   12789	名称   城乡义务教育经费保障机制专项资金   京範単位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   実施単位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   実施単位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   全年预算数   全年执行数   分別   全年执行数   分別   全年执行数   分別   全年执行数   分別   日本の表記   日本の		名称   城乡义务教育经费保障机制专项资金   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   安施单位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   安施单位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   安施单位   新疆维吾尔自治区教育厅(事业)   分値   执行   投資金   日27895.00   127895.00   127895.00   10   100.0	

		时效指标	年度任务按时完成率	=100%	100%	5	5	
	产出指标	成本指标	特教寄宿生补助标准	=1750元	1750元	5	5	
	/ шини	成本指标	小学寄宿生补助标准	=1250元	1250元	5	5	
		成本指标	初中生经费标准	=初中850元/生 /年	850元/生/年	5	5	
欠京/本社			小学生经费标准	=小学650元/生 /年	650元/生/年	5	5	
年度绩效		成本指标	初中寄宿生补助标准	=1500元	1500元	5	5	
指标完成 情况		经济效益 指标						
		社会效益 指标	维护学校正常运转能力	不断提高	提高	10	10	
	效益指标:	社会效益 指标	家庭经济困难学生经济负担	有效减轻	减轻	10	10	
	双皿1日4小	社会效益 指标	学校办学条件	不断改善	改善	10	10	
		生态效益 指标						
	·	可持续影 响指标						
	满意度指	满意度指	学生满意度	>=95%	>=95%	10	9.6	
		•						
		-	总分			100	99.60分	

対下風産位补助及公用支出缺口等(缴入国库非税收入)   主管部门   新疆维吾尔自治区教育庁(事业) 実施単位 新疆维吾尔自治区教育庁(事业)							(2021年度)							
# 中度資金   年度資金总額   477,00   477,00   477,00   10   100,00%   10,00分   10,0	项目	名称			X	付下属」	单位补助及公用	支出缺口等(组	數入国库非	<b> F税收入</b>	)			
数	主管	部门		新疆维吾尔		厅(事	<b></b> 事 亚)	实施单	位	新疆	<b>墨维吾尔自</b>	自治区	教育厅	(事业)
東中, 当年財政拨款     477     477     —      —     —     —     —						至	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	分	·值	执	行率	得分
年度歳休 目标       共中、当年財政複数 477 477	项目	资金	年度资	金总额	477.00		477.00	477.0	0	1	.0	100	. 00%	10.00分
年度总体 目标         其他资金         0         0         一         一         一         一           日标         預期目标 保障人员探亲费、离退体体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退体体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休检查,确保在职、离退休人员 这进措施         分值         得分 创进措施         确差原因分析及 改进措施         会进措施         当年,教皇原因分析及 改进措施         会进措施         当年,教皇原因分析及 改进措施         会选关 365         1			其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	477		477			_	_		_	_
年度总体 目标         預期目标 保障人員探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员基 保障人员探亲费、离退休体检费,确保在职、离退休、聘用人员           一级指标         三级指标         年度指标值 安际完成值 数量指标 补助人数         17         5         5           数量指标 补助人数         17         5         5         数量指标 数量指标 教育厅门户网站维护服务天装 365         365         1         1           斯应量指标 补助覆盖率 时效指标 资金发放及时性         100%         100%         5         5         1           产出指标 报转行 数章厅门户网站维护服务表 的成本指标 教育厅门户网站维护服务费 时效指标 资金发放及时性         100%         1         1         1           产出指标 报转行 数章厅门户网站维护服务费 时效指标 农金发放及时性         100万元         100         5         5         1           成本指标 表轉乃员工资 成本指标 大時人员工资         22万元         22         5         5         1           成本指标 人均补助标准 指标 和标         120万元         139         5         5         1           经济效益 指标         15万         5         3         3         1           经济效益 指标         160         100         5         5         1           基本指标 人均补助标准 生态效益 指标         100         10         10         10         10           基本指标 上含效益 指标         160         100         10         10         10         10           基本指标         160         100         10         10			上台	年结转资金	0		0			-	_	-	_	
日标			其任	也资金	0		0				_	-	_	_
一級指标	年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
一致指标         二致指标         二致指标         工程指标值         共享示成值         分值         付分         改进措施           数量指标         补助人数         =17人         17         5         5           数量指标         在职、离退休体险人员         =441人         441         5         5           数量指标         教育厅门户网站维护服务天         =365天         365         1         1           质量指标         补助覆盖率         =100%         100%         5         5         5           时效指标         资金发放及时性         =100%         100%         1<	目标	保障人员探	亲费、离退	县休体检费,	确保在职、	离退	木、聘用人员基	保障人员探亲	费、离退	休体检费	,确保在	E职、F	喜退休、	聘用人员
一致指标         二致指标         二致指标         工程指标值         共享示成值         分值         付分         改进措施           数量指标         补助人数         =17人         17         5         5           数量指标         在职、离退休体险人员         =441人         441         5         5           数量指标         教育厅门户网站维护服务天         =365天         365         1         1           质量指标         补助覆盖率         =100%         100%         5         5         5           时效指标         资金发放及时性         =100%         100%         1<														
年度绩效 指标記		一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分化	直	得分	}		
年度绩效 指标       数量指标       教育厅门户网站维护服务天津       =365天       365       1       1         中選指标       所量指标       补助覆盖率       =100%       100%       5       5         中选指标       完金发放及时性       =100%       100%       1       1         佐地标       放本指标       教育厅门户网站维护服务费       =71万       71       5       5         成本指标       物业管理费       =100万元       100       5       5         成本指标       其他业务费       =139万元       139       5       5         成本指标       其他业务费       =120万元       120       5       5         成本指标       人均补助标准       =5万       5       3       3         成本指标       社校       公公公公会维修       =20万       20       5       5         经济效益指标       社校       公公公公会维修       有效保障       30       30         基格标       生态效益指标       生态效益指标       有效保障       30       30         基格标       工作标       日本效保障       100       10       10         满意度指       满意度指       一日の%       100       10       10			数量指标	补助人数			=17人	17	5		5			
年度绩效 指标完成情况         市場指标			数量指标	在职、离退	休体检人员	둰	=441人	441	5		5			
中送指标         资金发放及时性         =100%         100%         1         1           成本指标         教育厅门户网站维护服务费         =71万         71         5         5           成本指标         物业管理费         =100万元         100         5         5           成本指标         长聘人员工资         =22万元         22         5         5           成本指标         其他业务费         =139万元         139         5         5           成本指标         大地水务费         =120万元         120         5         5           成本指标         人均补助标准         =5万         5         3         3           成本指标         办公设备维修         =20万         20         5         5           经济效益指标         指标         **<			数量指标	教育厅门户	网站维护用	服务天绩	=365天	365	1		1			
存度绩效指标         教育厅门户网站维护服务费         =71万         71         5         5           成本指标         物业管理费         =100万元         100         5         5           成本指标         长聘人员工资         =22万元         22         5         5           成本指标         其他业务费         =139万元         139         5         5           成本指标         在职、离退休人员精神文明         =120万元         120         5         5           成本指标         人均补助标准         =5万         5         3         3           成本指标         办公设备维修         =20万         20         5         5           经济效益指标         指标         社标         在会效益生物         有效保障         30         30           基指标         可持续影响指标         有效保障         100         10         10			质量指标	补助覆盖率	5		=100%	100%	5		5			
年度绩效 指标完成 情况     成本指标     物业管理费     =100万元     100     5     5       成本指标     长聘人员工资     =22万元     22     5     5       成本指标     其他业务费     =139万元     139     5     5       成本指标     在职、离退休人员精神文明     =120万元     120     5     5       成本指标     人均补助标准     =5万     5     3     3       经济效益 指标     投管外效益     =20万     20     5     5       经济效益 指标     程标     有效保障     30     30       生态效益 指标     有效保障     有效保障     30     30       講意度指     要益人员满意度     =100%     100     10     10			时效指标	资金发放及	时性		=100%	100%	1		1	1		
成本指标   物业管理費		<b>本山投标</b>				服务费	=71万	71	5		5			
年度绩效指标完成情况     成本指标 其他业务费     =139万元     139     5     5       成本指标 在职、离退休人员精神文明     =120万元     120     5     5       成本指标 人均补助标准     =5万     5     3     3       成本指标 力公设备维修     =20万     20     5     5       经济效益指标     指标     社会效益指标     4     4     2     30     30       基本 查查 指标 可持续影响指标     前意度指 受益人员满意度     =100%     100     10     10		) 山油小					=100万元				5			
成本指标   在职、离退休人员精神文明								22						
指标完成 情况	左应结验						=139万元	139	5					
情况	1 /2 4 2 1///					申文明	=120万元	120	5		5			
成本指标     办公设备维修     =20方     20     5     5       经济效益 指标     指标     社会效益 指标     有效保障     30     30       生态效益 指标     可持续影响指标       满意度指     满意度指     受益人员满意度     =100%     100     10							=5万		3		3			
指标   社会效益   指标   社会效益   指标   生态效益   生态效益   指标   生态效益   指标   工持续影   响指标   減意度指   満意度指   満意度指   受益人员满意度   =100%   100   10   10	IH UL			办公设备维	修		=20万	20	5		5			
社会效益 指标     保障机关正常运转能力     有效保障     30     30       生态效益 指标 可持续影 响指标     16     10     10       满意度指     一     10     10														
大型   大型   大型   大型   大型   大型   大型   大型														
XA並指标       指标       可持续影响指标       满意度指     一       100       100				保障机关正	常运转能力	h	有效保障	有效保障	30	)	30			
指标       可持续影响指标       满意度指     一       100     10       100     10		效益指标	生态效益											
可持续影   响指标														
总分 100 100.00分		满意度指	满意度指	受益人员满	意度		=100%	100	10	)	10			
总分 100 100.00分														
				Ė	9.000				10	0	100.0	0分		

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

						(2021年)文)							
项目	名称					高村	交伙食补助资金						
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	∮厅(╕	事业)	实施单	位	新疆	<b></b> 置维吾尔自	自治区都	效育厅	(事业)
				年初预算 数	É	全年预算数	全年执行	亍数	名	↑值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	7443.78		7443. 78	7443. 7	78		10	100	. 00%	10.00分
(万	i元)	其中: 当年	F财政拨款	7443.78		7443. 78				_		_	_
		上台	F结转资金	0		0				_		_	_
		其作	也资金	0		0				_		_	_
年度总体			预期	目标			实际完成情况						
目标	确保资金投	入,确保高	5校伙食价格	8的稳定, (	使全疆	高校食堂饭菜"	确保资金投入	,确保高	校伙食份	个格的稳定	≧,使슄	2疆高校	食堂饭菜
	一级指标	二级指标 三级指标				年度指标值	实际完成值	分	值	得么	}		原因分析及 进措施
		数量指标 涉及高校数				=46所	46所	5		5			

	数重指标	高校伙食补助资助面	=100%	100%	9	9	
今年代に	质量指标	应享受学生覆盖率	=100%	100%	9	9	
广出指标	时效指标	资金发放及时性	=100%	100%	9	9	
	成本指标	高校每生补助资金	=20元/人•月	=20元/人・	9	9	
	成本指标	降低食堂成本	=每天>1元	=每天>1元	9	9	
	经济效益 指标						
<b>始</b>	社会效益 指标	减轻家庭经济困难学生的经济	有效减轻	有效减轻	30	30	
	生态效益 指标						
	可持续影						
<b>洪</b>		att 11. VIII 호 r호		> 000	1.0	10	
俩思度指	俩思度指	<b>师</b> 生	>=90%	>=90%	10	10	1
					100	100.00分	
	产出指标。 效益指标。	产出指标 时效指标 成本指标 成本指标 经济效益 指标 社会效益 指标 生态效益 有标 工持续影 响指标	一切	一世   一世   一世   一世   一世   一世   一世   一世	产出指标         財效指标         资金发放及时性         =100%         100%           成本指标         高校每生补助资金         =20元/人・月         =20元/人・           成本指标         降低食堂成本         =每天>1元         =每天>1元           经济效益 指标         社会效益 指标         減轻家庭经济困难学生的经济         有效减轻         有效减轻           生态效益 指标         可持续影 响指标         一         一         -90%         >=90%           满意度指         ボ島度指         「中生満意度         >=90%         >=90%	产出指标     財效指标 资金发放及时性     =100%     100%     9       成本指标     高校每生补助资金     =20元/人・月     =20元/人・     9       成本指标     降低食堂成本     =每天>1元     9       经济效益 指标     社标     社会效益 减轻家庭经济困难学生的经产者效减轻     有效减轻     30       生态效益 指标     工行线影响指标       両持续影响指标     →=90%     >=90%     10       总分     100	产出指标     財效指标 资金发放及时性     =100%     100%     9     9       成本指标     高校每生补助资金     =20元/人・月     =20元/人・9     9       成本指标     降低食堂成本     =每天>1元     9     9       经济效益 指标     指标     社会效益 指标     30     30       生态效益 指标     有效减轻     有效减轻     30     30       生态效益 指标     有效减轻     有效减轻     10     10       满意度指     肺生满意度     >=90%     >=90%     10     10       总分     100     100.00分

						(2021年度)							
项目	名称					高校自治区人民	民政府励志奖学	金和助学会	金				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>آ</b> 万(事	₫不)	实施单位	<del>ù</del>	新疆	≣维吾尔自	1治区	教育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	数	分	·值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	16000.00		16000.00	15780.0	00	1	0	98.	63%	9.86分
	元)	其中: 当年	丰财政拨款	16000		16000			_	_	-	_	_
		上红	<b>宇结转资金</b>	0		0			_	_	-	_	_
		其任	也资金	0		0			_	_	-	_	_
年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
目标	2021年预计	拨付自治区	区人民政府局	<b>b</b> 志奖学金和	印自治[	区人民政府助学	2021年预计拨付	付自治区	人民政府	f励志奖学	金和自	自治区人	民政府助
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	位 得		}		原因分析及 进措施
		数量指标	高校自治区	人民政府即	力学金	=50000人	50000	10		10			
		数量指标	高校自治区	人民政府原	动志奖学	=10000人	10000	10		10			
		质量指标	享受学生覆	盖率		=100%	100%	10		10			
	厂出1日4小	时效指标	资金发放及	对性		=100%	100%	10		10			
		成本指标	励志奖学金	生均资助数	发	=6000元/人	6000	10		10			
		成本指标	助学金生均	]资助数		=2000元/人	2000	10		10			
年度绩效		经济效益											
指标完成	,	指标											
情况	效益指标	社会效益 指标	减轻家庭经	济困难学生	上的经?	有效减轻	100%	20		19.0	16		
	双皿1日小	生态效益											
		指标 可持续影											
		响指标											
	满意度指		师生满意度			>=90%	90%	10		10			
	标		家长满意度			>=90%	90%	10		10			
	•		Ė	总分	- I		•	100	)	99.06	分		•

_						(2021年度)						_
项目	名称						木卡姆专项					
主管	部门		亲	f疆艺术学院	ť		实施单	位	新疆	疆艺术	学院	
				年初预算 数	₫	全年预算数	全年执行	厅数 5	∱值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	15.00		15.00	15.00	)	10	100	. 00%	10.00分
	元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	15		15			_		_	_
	•	上台	<b></b> 手结转资金	0		0			_		_	_
	•	其任	也资金	0		0			_		_	_
年度总体			预期	目标				实际	完成情况			•
目标	继续强位	化政府对高	政府对高等教育投入的主导作			中央和地方共	继续强化政	<b></b>	等教育投入的主导作用,			央和地方共
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分			原因分析及 进措施
		数量指标	讲座场数			>=4场	>=4场	5	5			
		数量指标	授课课时量	Į.		=120节	120节	5	5			
		质量指标	考试通过率	3		>=94%	>=94%	5	5			
	产出指标	时效指标	项目按时完	<b>E成率</b>		=100%	=100%	10	10			
		成本指标	讲座费			=1万元	=1万元	5	5			
		成本指标	实践采风费	ť		=3万元	=3万元	10	10			
<b>左京法</b> 4.		成本指标	课时费			=11万元	=11万元	10	10			
年度绩效		经济效益										
指标完成 情况		指标										
IH I/L		社会效益 指标	提高学生专	业水平		逐步提高	逐步提高	30	30			
	效益指标	生态效益										
		土芯双皿 指标										
1		4 H 1/1.										

	可持续影 响指标						
满意度指	满意度指	学生满意度	>=96%	>=96%	5	5	
	满意度指	学院满意度	>=92%	>=92%	5	5	
		总分			100	100.00分	

						(2021年度)							
	名称						<b>寸教师生活补助</b>						
主管	部门		新疆维吾尔		厅(事	事业)	实施单	立	新疆	<b>豊维吾尔自</b>	自治区	<b>教育厅</b>	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	一数	分	值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	6627.00		6627.00	3867.6	6		10	58.	36%	5.84分
	元)	其中: 当年	年财政拨款	6627		6627			-	_	-	_	_
	•	上台	军结转资金	0		0			-	_		_	
	•	其任	也资金	0		0			-	_		_	
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	2021年,为	南疆四地州	与村公办小	、学、初中9	8198名	名专任教师名发 2021年,为南疆四地州乡村公办小学、					初中98198名专任教师名发		
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分	值    得		得分		原因分析及 进措施
		数量指标	集中连片特	困地补助	区域数	=3 1	4	10	)	10			
		数量指标	集中连片特	困地区教师	币数	=98198人	117464	10	)	10			
	产出指标		集中连片特			=100%	100%	15	5	15			
		时效指标	年度任务按	讨完成率		=100%	58. 36	15	5	8.7	5		
		成本指标											
年度绩效		经济效益 指标											
指标完成 情况	效益指标・	社会效益 指标	提高乡村教	(师待遇,和	急定教儿	有效提高	30	30	)	30			
	双皿1日小	生态效益											
		指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指		教师满意度	f		>=95%	95	5		5			
	标 满意度指 学校满意度		>=95%	95	5		5						
	l .		·	9分			1	10	0	89. 59	9分		

# 项目支出绩效自评表

						(2021年度)								
项目	名称					中等职业教	故育学校生均公	用经费						
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	厅(	事业)	实施单	位	新疆	<b>畳维吾尔自</b>	1治区教育	訂厅	(事业)	
				年初预算 数	\(\frac{1}{2}\)	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	↑值	执行	壑	得分	
项目	资金	年度资	金总额	13995.83		13995. 83	13995.	83	]	10	100.0	0%	10.00分	
	元)	其中: 当年		#######		13995.83			-	_	_		_	
		上台	F结转资金	0		0			-		_			
		其任	也资金	0		0			-	_				
年度总体			预期						实际	完成情况				
目标	不断加大中	等职业学校	经费保障力	]度,提高□	中等职:	业教育发展水	资金已于年初	全部拨付,	进一步	りかける	等职业学	之校组	费保障力	
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	Ī	得分	1		夏因分析及 进措施	
		数量指标	学生人数			=101531人	101531	10		10				
	1	质量指标	享受学生覆	<b></b> 盖率		=100%	100%	10		10				
	产出指标	时效指标	资金按时拨	计率		=100%	100%	10		10				
		时效指标	年度任务接	讨完成率		=100%	100%	10		10				
		成本指标	提高生均标	准		=1000元	标准1000元	10		10				
年度绩效		经济效益 指标												
指标完成 情况	效益指标:	社会效益 指标	提高中职教	放育投入		逐步提高	有效提高	30		27				
	双血指协	生态效益 指标												
	, i	可持续影 响指标												
	满意度指	满意度指	家长满意度	Ę		>=90%	95%	5		5				
	标	满意度指	学生满意度			>=90%	95%	5		5		行率 ). 00% ———————————————————————————————————		
			Ė	总分				100	)	97.00	分			

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

_		(2021+1)	2)											
	项目名称	自治区大学	自治区大学生实习支教计划专项经费											
	主管部门	新疆维吾尔自治区教育厅(事业)	新疆维吾尔自治区教育厅(事业) 实施单位 新疆维吾尔自治区教育厅(事业)											
		年初预算 数 全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分								

项目	资金	年度资	金总额	4900.00		4900.00	4900. (	00		10	100.	. 00%	10.00分
	元)	其中: 当年	丰财政拨款	4900		4900				_	-	_	_
		上红	年结转资金	0		0			-	_	-	_	_
		其何	也资金	0		0				_	-	_	_
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	通过实施自	治区大学生	三实习支教计	划,一方面	13缓解	基层学校教师短	通过实施自治	区大学生	实习支着	女计划,一	方面级	<b>経解基层</b>	学校教师
			,										
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得名	}		見因分析及 进措施
		数量指标	支教大学生	人数		=12975人	12975	10	10 10				
		质量指标											
	<b>龙山北</b> 标。	时效指标	资金发放及	时性		=100%	100	10	0	10			
	_	成本指标	交通费			=519万元	519	10	0	10			
		成本指标	生活补助费	•		=4251.25万元	4251.25	10	0	10			
左京/未补			保险费			=129.75万元	12975	10	0	10			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标											
情况	效益指标	社会效益 指标	推进国家通	用语言文字	2教学	有效推进	有效推进	30	0	30			
	双皿1日4小	生态效益 指标											
		可持续影 响指标		•							·		
	满意度指	满意度指	支教大学生	满意度		>=90%	>90%	10	0	10			
			忘	分				10	00	100.0	0分		

						(2021年度)						
项目	名称					自治区学	前教育发展保障	章经费				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>آ</b> 万(§	事业)	实施单	位	新疆维吾尔自	自治区耄	效育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分值	执行	亍率	得分
项目		年度资	金总额	137859. 7 0	]	101996. 33	91796.	98	10	90.	00%	9.00分
(万	元)	其中: 当年	年财政拨款	137859.7	]	101996. 33			_	_	_	_
		上台	年结转资金	0		0			_	_	_	_
		其任	也资金	0		0			_	_	_	_
年度总体			预期	目标				实	际完成情况			
目标	2021年我区	农村学前日	<b>三年免费教育</b>	得到全面的	呆障,2	农村适龄幼儿"	2021年我区农	村学前三年免	费教育得到全	面保障	重,农村	适龄幼儿
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分	}		(因分析及 进措施
		数量指标	农村学前三	年适龄幼儿	L人数	=119.3万人	119.3万人	5	5			
	Í	数量指标	涉及地州数	Į.		=14个	14个	10	10			
	-ا ملارا، م <i>ح</i>	质量指标	地州覆盖率	ξ		=100%	100%	10	10			
	产出指标	质量指标	农村学前三	年免费教育	育覆盖	=100%	100%	10	10			
	ĺ	时效指标	资金发放及	时性		=100%	90%	10	9			
	ĺ	成本指标	幼儿读本发	行费		=130元/人・年	130元/人・	5	5			
年度绩效		经济效益										
指标完成		指标										
情况		社会效益										
	效益指标	指标								-		
		生态效益 指标										
		可持续影										
		响指标	提升学前教	育关注度、	社会是	稳步提升	稳步提升	30	30			
	满意度指	满意度指	家长满意度			=100%	100%	10	10			
			٨	4 /\				100	00.00			
			, E	总分		士山建洲	* > * .	100	98.00	ガ		

						(2021年度)							
项目	名称		南疆三	地州和阿克	苏地区	(乌什县、阿瓦摄	是县、柯坪县中	小学、幼	儿园配名	6保安人员	员工资ネ	卜助	
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>آ</b> 万(§	事业)	实施单	位	新疆	<b> </b>	自治区	放育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	亍数	乞	↑值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	17094.00		17094.00	17094.	00		10	100.	. 00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	F财政拨款	17094		17094			-			_	_
	Ŀ			0		0				_	-	_	_
	上年结转资金 其他资金					0						_	_
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	通过为南疆	三地州及阿	「克苏乌什县	l、柯坪县、	阿瓦	提县中小学和幼	通过为南疆三	地州及阿	克苏乌什	-   -   -   -   -   -   -   -   -   -	平县、阿	「瓦提县	中小学和
	一级指标 二级指标 三级			三级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得分	4		原因分析及 进措施
		数量指标 发放补助保安数				=15772名	15752 10		0	10		<u> </u>	
	<b>本山牝</b> 标	质量指标 补助覆盖索				=100%	10%	10		10			

	丿 山1日7小	时效指标	资金发放及时性	=100%	100%	10	10	
	, and the second	成本指标	人均补助标准	=15750元	15750	20	20	
		经济效益						
年度绩效		指标						
指标完成		社会效益	保证校园稳定和师生生命财产	有效保障	有效保障	30	30	
情况	效益指标	佰仦	水蓝仅 <u>四</u> 滤之 <sup>和</sup> 炉工工市州)	口从水中	口从小中	00	00	
IHOU	从皿油和	生态效益						
		指标						
		可持续影						
		响指标						
	满意度指		学校满意度	>=90%	90%	5	5	
	标	满意度指	保安人员满意度	>=90%	90%	5	5	
						_		
			总分			100	100.00分	

						(2021年度)					
项目	名称					普通	高中资助资金				
主管	部门		新疆维吾尔		ぼ (■	事业)	实施单	位新	疆维吾尔自	治区教育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b> 方数	分值	执行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	14298.47		14298.47	12748.	35	10	89.16%	8.92分
	元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	14298.47		14298.47			_	_	_
	•	上台	<b></b> 手结转资金	0		0			_	_	_
		其任	也资金	0		0			_	_	_
年度总体			预期	目标				实际	完成情况		
目标	高中阶段各	项国家资助	<b>b</b> 政策按规定	2得到落实,	教育:	公平显著提升,	高中阶段各项	国家资助政策按	规定得到落	实,教育公	平显著提
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分		原因分析及 改进措施
		数量指标	高中南疆四	地州免学费	费享受	=147891人	147891	5	5		
	数量指标 高中建档立卡学生数					=96666人	96666	5	5		
		数量指标	高中助学金	享受人数		=302036人	302036	5	5		
		质量指标	学校覆盖率	3		=100%	100%	5	5		
			资助政策覆			=100%	100%	5	5		
	产出指标	质量指标	资金到位率	3		=100%	100%	5	5		
		时效指标	资金发放及	讨性		=100%	89%	5	4. 45	;	
		成本指标	建档立卡学	生均标准		=1430元/人• 年	1430元/人・ 年	5	5		
年度绩效		成本指标	普通高中教	t育助学金 <sup>5</sup>	平均标准	=2000元人・年	2000元人•	5	5		
指标完成 情况		777 1 47714	南疆四地州	学生均标	隹	=1200元/人・	1200元	5	5		
旧仉		经济效益 指标									
	效益指标	社会效益 指标	减轻家庭经	と济困难学生	生生活	有效减轻	有效减轻	30	30		
	双血1日外	生态效益									
		指标							1		
		可持续影 响指标									
	满意度指		家长满意度	F		>=90%	>=90%	5	5		
	俩忌及16 标		学生满意度	•		>=90%	>=90%	5	5		
	7/1	1四心/又用	<b>于上</b> 俩尽汉	<u> </u>		7-30%	7-30%	<u> </u>	3		
	l		L L	总分		<u> </u>		100	98. 37	<del>分</del>	l
			A)			+11/44		100	30.31	//	

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

						(2021年度)							
项目	名称					自治区厅局所属	<b>引中小学配备保</b>	安专项经费	ŧ				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	ぼ (₹	事业)	实施单	位	新疆	<b>盟维吾尔自</b>	自治区都	教育厅	(事业)
				年初预算 数	É	全年预算数	全年执行	<b>丁数</b>	分	值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	159.00		159.00	159. 0	0	1	.0	100	. 00%	10.00分
	元)	其中: 当年	F财政拨款	159		159			_	_	-	_	_
		上台	F结转资金	0		0			-	_		_	_
		其任	也资金	0		0			-			_	_
年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
目标	补助保安经	费不足,稳	总定校园安保	<b>!队伍,为</b> 能	数好校	园安全防范工作	全年目标百分	之百完成					
												-	
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	值 得经		}		見因分析及 进措施
		数量指标	自治区厅局	所属中小等	学保安。	=55人	55	9		9			
		数量指标	自治区厅局	所属中小等	学数	=8所	8	5		5			
	产出指标	质量指标	资金到位率	5		=100%	100%	9		9			
	厂出相外	质量指标	享受保安经	费的比例		=100%	100%	9		9			
		时效指标	资金发放及	时性		=100%	100%	9		9			
		成本指标	保安经费享	受标准		=2410元/人・	按标准发放	9		9			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标											
情况	<b>游</b> 光也标	社会效益 指标	确保校园安	全稳定		有效保障	有效保障	30		30			

双皿1日小	生态效益 指标						
	可持续影 响指标						
满意度指	满意度指	保安满意度	=100%	100%	5	5	
标	满意度指	学校满意度	=100%	100%	5	5	
		总分			100	100.00分	

						(2021年度)									
项目	名称					温泉校区建设	设款化债资金	(含本)							
主管	部门		亲	疆师范大学 实施单位 新疆师范大 年初硕曾					大学						
				年初预算 数	全年预算数		全年执行数		分	分值 执		行率	得分		
项目	资金	年度资	金总额	6838.00		6838.00	6838.0	00	1	10	100	. 00%	得分 10.00分 ——————————————————————————————————		
	i元)	其中: 当年	丰财政拨款	6838		6838			-	_	-	_	_		
.,,,,,,,,		上红	年结转资金	0		0			-	_	-	_	_		
		其任	也资金	0		0				_	-	_	_		
年度总体			预期	目标					实际	完成情况					
目标	我校从2012	年开始建设	<b>と新校区,2</b> 0	014年年底9	<b>上现一</b>	起工程的完工及	按期归还了银	行贷款,	保证了资	5金全额执	(行完박	行完毕。			
						,									
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分化	直	得分	}				
	产出指标	数量指标	受益学校数	ί		=1所		10		10					
		数量指标	贷款银行数	ζ		=1家		10		10					
		质量指标	工程验收合	·格率		>=92%		10		10 10					
		时效指标	还贷款按期	完成率		2021年12月31		10	10						
			贷款利息占	i归还资金b	比重	=10%		10	)	10					
年度绩效		成本指标	本期偿还建	建设银行贷款	大金额	=6154.2万元		10	)	10					
平及须效 指标完成		经济效益													
情况		指标													
IHOU	***	社会效益 指标	受益学生人	数		>=11000人		10	)	10					
	效益指标	生态效益													
		指标													
		可持续影													
	满意度指	响指标 满意度指	受益人员满	<b></b> 請意度		>=90%		20	)	20					
												00% 10.			
	•		,	总分				10	0	100.00	0分		L		

#### 项目支出绩效自评表

						(2021年度)							
项目	名称					自治区基础教育	育财务管理系统	运行、维护费	7				
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	<b>آ</b> 万(§	<b></b> 事 业)	实施单	位	新疆	维吾尔自	治区都	效育厅	(事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分化	值执		亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	60.00		60.00	60.00	1	10	)	100.	は行率 10.00% 一 一 - - - - - - - - - - - - - - - - -	10.00分
(万	元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	60		60			_	-	_		_
		上红	<b>F结转资金</b>	0	0					-	_		
		其他资金		0		0			_	-	-	_	_
年度总体			预期	目标				<u> </u>	实际完	Z成情况			
目标	继续维护、	运行好自治	区基础教育	财政管理系	系统。i	<b>通过统一的平</b>	维护运行好全	区中小学信息	管理	系统,实	现全疆	小学校校	
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值		得分			
	产出指标	数量指标	全疆各县市	系统覆盖的	学校数	=1900所	1900	10		10			
		质量指标	资金到位率	ξ		=100%	10	10		10			
		质量指标	系统正常运	行率		>=95%	10	10		10			
		时效指标	系统运行维	护响应时间	]	<=24小时	10	10		10		执行率 得2 100.00% 10.0 — — —	
		成本指标	预算控制率	3		=100%	10	10		10			
年度绩效 指标完成		经济效益 指标											
情况	效益指标	社会效益 指标	提升全区基	础教育财务	<b>予管理</b> 2	有效提升	有效提升	30		30			
	双血指例	生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指		使用人员满	意度		>=95%	10	10		10			
			Ė	总分		1 1 . 2-b 3.2		100		100.00	分		

### 项目支出绩效自评表

(2021年度)

I	项目名称	《语言与翻译》杂志出版及翻译协会工作经费							
I	主管部门	新疆维吾尔自治区教育厅(事业)	实施单位	新疆维吾尔自治区教育厅(事业)					

				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	分	值	执行	行率	得分				
项目	资金	年度资	金总额	21.00		21.00	21.00	)	]	10	100	→ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	10.00分				
	元)	其中: 当年	年财政拨款	21		21			-	_	-		_				
	•	上台	年结转资金	0		0			-	_	-	_	_				
		其任	也资金	0		0			-	_	-	_	_				
年度总体			预期	目标					实际	完成情况							
目标	(1)杂志大	力宣传党和	国家的民族i	吾文方针政	策,报	设道各民族语文	有力宣传党和	国家的民	族语文方	7针政策,	报道名	<b>予民族语</b>	文工作情				
			ı			1											
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得么	<del>}</del>	偏差原因分析 改进措施					
	产出指标	数量指标	报刊杂志发	:行量		>=6000份	6300	1	0	10							
		数量指标	與情信息数量			=20条	25	5	;	5							
		数量指标	出版发行量			=20期	20	5	,	5							
				播发稿件数量			400	10		10							
			出版发行完成率			=100%	100%	5	,	5							
			项目按时完成率			=100%	100%	1		10							
			预算控制率			=100%	100%	5	j	5							
/ <del> / -  </del>		经济效益															
年度绩效 指标完成		指标 社会效益				续订占读者群											
情况		指标	报刊杂志续	订率		的1%	达到	1	0	10							
IHOL	效益指标	社会效益 指标	提高翻译人	.员的政治和	1业务7	有效提高	提高	1	0	10							
	双血细小	社会效益 指标	突发事件处	置率		=100%	100%	1	0	10							
		生态效益															
		指标															
		可持续影 响指标															
	满意度指	满意度指	受益人员满	音度		=90%	95%	1	0	10							
	17/10/2/11	四四人又用	ス皿ババが	11011		30%	55/0	1	~	10							
	1		L 送	分		<u> </u>	l	10	00	100. 0	0分						

						(2021年度)							
项目	名称					高中杏林	实验班学生培养	\$经费					
主管	部门		弟	f疆实验中学	学		实施单	位		新疆	<b>畳实验</b> 。	中学	
				年初预算 数	刍	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	<b>)</b> 值 执		亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	60.00		60.00	60.00	)	1	.0	100.	行率 ), 00% — — — 标进行合	10.00分
	元)	其中: 当年	年财政拨款	60		60			_	_	-	_	_
	•	上红	<b></b> 手结转资金	0		0			_	_	_	_	_
		其任	也资金	0		0			_	_	-	_	
年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
目标	根据通过试	点推进中医	<b>E人才培养模</b>	其式创新, 为	人普通高	高中阶段起培养	2021年财政拨	款60万元,	完全根	据项目预	期目标	成进行合	·理支出,
		根据通过试点推进中医人才培养模式创新,从普通											
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	i	得分	٢		<ul><li>(因分析及)</li><li>进措施</li></ul>
	产出指标	数量指标	享受杏林实	验班培养组	조费学5	=50人	50人	6		6			
		数量指标	实验班学生	享受培养组	조费比(	=100%	100%	6		6			
		数量指标	年度外出参	※观访问专』	业相关。	=20次	20次	6		6			
		数量指标	年度专业教	授讲课次数	数	=240节	240节	6		6			
		质量指标	年度专业成	总绩考核合构	各率	=100%	100%	6		6			
		质量指标	年度教学计	划完成率		=100%	100%	6		6			
			资金发放及			=100%	100%	6		6			
		777 1 47414	年度专业单	- / · · · · ·	_	=10万元	10万元	6		6		执行率 100.00% 	
左座结紮		成本指标	年度专业教		_	=12万元	12万元	6		6			
年度绩效 指标完成		成本指标	年度学生生			=28万元	28万元	6		6			
情况		成本指标	年度专业教	材、教具则	均置支t	=10万元	10万元	6		6			
10.00		经济效益 指标											
	***	社会效益 指标	为培养更高	后层次的中 <sub>图</sub>	医专业)	有效奠定	有效奠定	6		6			
	效益指标	生态效益 指标											
		可持续影 响指标	为高等医学	院校输送基	甚础理i	持续输送	持续输送	6		6			
	满意度指		家长满意度	į.		>=95%	100%	6		6			
	标	满意度指	师生满意度	į.		>=95%	100%	6		6			
			Ė	总分				100		100.00	)分		

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

		(2021年及)										
I	项目名称	高中杏林实验班学生培养经费										
	主管部门	新疆师范大学附属中学	实施单位	新疆师范大学附属中学								
		年初预算 数 全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分						

项目	资金	年度资	金总额	60.00		60.00	60.00	)	]	10	100.	00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	丰财政拨款	60		60				_	_	_	_
		上	年结转资金	0		0				_	_		_
		其任	也资金	0		0				_	_		_
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	根据通过试	点推进中医	5人才培养模	式创新,力	从普通高	高中阶段起培养	2021年财政拨	款60万元	,完全相	艮据项目预	期目标	进行合	·理支出,
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标		年度指标值	实际完成值	分	值	得分	}		(因分析及 进措施
		数量指标	享受杏林实	验班培养组	<b>全费学</b>	=50人	50人	6		6			
	j	数量指标	实验班学生	享受培养组	<b>全费比</b> 値	=100%	100%	6	i	6			
		数量指标	年度外出参	观访问专业	L相关!	=20次	20次	6		6			
		数量指标	年度专业教	授讲课次数	数	=240节	240节	6		6			
	质量指标 年度专业成绩考核合构					=100%	100%	6		6			
	产出指标	产出指标 质量指标 年度教学计划完成率				=100%	100%	6		6			
		时效指标	资金发放及	时性		=100%	100%	6		6			
		成本指标	年度专业单	位访问支出	£	=10万元	10万元	6		6			
左京/本社·		成本指标	年度专业教	授讲课支出	H	=12万元	12万元	6		6			
年度绩效		成本指标	年度学生生	活补助及	其他支出	=28万元	28万元	6		6			
指标完成 情况			年度专业教	材、教具原	均置支b	=10万元	10万元	6	i	6			
月1九		经济效益 指标											
	** ** ** 1-	社会效益 指标	为培养更高	层次的中国	医专业)	有效奠定	有效奠定	6		6			
	效益指标	生态效益 指标											
	,	可持续影 响指标	为高等医学	院校输送	基础理i	持续输送	持续输送	6	i	6			
	满意度指	满意度指	家长满意度			>=95%	100%	6		6			
	标	满意度指	师生满意度			>=95%	100%	6		6			
			É	分				10	0	100.00	0分		

#### 项目支出绩效自评表

(2021年度)

						(2021年度)						
项目	名称					·	补助项目					
主管	部门		新疆维吾尔		厅(事	事业)	实施单	位	新疆	<b>置维吾尔自</b>	治区教育	厅 (事业)
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	值	执行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	49.00		49.00	49.00	)	]	10	100.009	5 10.00分
(万	元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	49		49			-		_	_
		上纪	F结转资金	0		0				_	_	
		其任	也资金	0		0			_	_	_	_
年度总体			预期							完成情况		
目标	根据新教财	(2013) 24	48号文、新	财教(2013	) 283	号文、新人社发	保障了相关人	员的补助,	完成10	00%。		
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	1	得分	偏	差原因分析及 改进措施
	+	数量指标	补助退休人	、员		=49人	49	8		8		
		质量指标	资金到位率	3		=100%	100%	8		8		
	产出指标	质量指标	退休人员覆	<b></b> 盖率		=100%	100%	8		8	执行率 100.00%	
	) штатл	时效指标	资金发放及			=100%	100%	8		8		
		成本指标		i养老金比例		=90%	90%	9		9		
左京/李祖.		成本指标	公务员医疗	7占养老金日	2例	=70%	70%	9		9		
年度绩效 指标完成		经济效益 指标										
情况	效益指标:	社会效益 指标	提高了退休	人员报销的	的额度	有效提高	有效提高	30		30		
	双血怕你	生态效益										
	,	指标										
		可持续影 响指标										
	满意度指	满意度指	退休人员满	<b></b>		=100%	100%	10		10		
			Ė	总分				100	)	100.00	分	•

### 项目支出绩效自评表

(2021年度

			(2021年度)								
项目名称			教育	育督导工作经费							
主管部门	新疆维吾尔	自治区教育	育厅 (事业)	实施单位	新疆维吾尔目	自治区教育厅	(事业)				
		年初预算 数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分				
项目资金	年度资金总额	200.00	200.00	200.00	10	100.00%	10.00分				
(万元)	其中: 当年财政拨款	200	200		_	_	_				
	上年结转资金	0	0		_	_	_				
	其他资金 0 0 一 一 一										
年度总体	预期	目标			实际完成情况	•					
目标 通过开	目标  通过开展义务教育基本均衡复查、义务教育优质均衡评估验收、学 通过开展义务教育基本均衡复查、义务教育优质均衡评估验收、										

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及 改进措施
		数量指标	开展政府履行教育职责督导证	=6个	6	10	10	
		数量指标	开展义务教育基本均衡复查!	=10个	10	10	10	
	产出指标	质量指标	抽检覆盖率	=20%	20%	10	10	
		时效指标	督导检查任务按时完成率	=100%	100%	10	10	
		成本指标	预算控制率	=100%	100%	10	10	
年度绩效		经济效益 指标						
指标完成情况		社会效益 指标	督促各级政府提升义务教育	不断提升	不断提升	15	15	
113.00	效益指标	社会效益 指标	提升督导评估影响力	有效提升	有效提升	15	15	
		生态效益 指标						
		可持续影 响指标		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
	满意度指	满意度指	被督导评估人员满意度	>90%	95%	10	10	
			总分			100	100.00分	

#### 项目支出绩效自评表

						(2021年度)							
项目	名称						奖学金项目						
主管	部门		弟	f疆师范大学	学		实施单位	立		新疆	<b>運师范</b> 大	(学	
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	-数	分	值	执行	率	得分
项目	资金	年度资	金总额	164. 32		164. 32	164. 32	2	]	10	100.	00%	10.00分
	元)	其中: 当年	F财政拨款	164. 32		164. 32			_	_	_	-	_
		上台	F结转资金	0		0			_	_	_		
		其任	也资金	0		0			-	_	_		
年度总体			预期	目标					实际	完成情况			
目标	围绕培养理	!念: 一是じ	以语强化训	练、中华2	文化体	脸与习得为内	围绕培养理念:	: 一是以汉	7.语强化	<b>心训练、中</b> 华	华文化	体验与	i习得为内
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	Ĺ	得分			(因分析及 进措施
		数量指标	免学费应受	助学生资质	力比例	=100%		10		10			
	数量指标 享受免学费人数 =26人 10 10												
	本山北村	数量指标	资助学生人	数		=26人		10		10 10 10 10 10			
	产出指标	质量指标	学生完成学	业合格率		>=90%		10		10			
			资金发放及			=100%		10		10			
左京/走並			资助生均标	准		=6.32万元/人		10		10			
年度绩效 指标完成		经济效益											
情况		指标											
Hipu	效益指标	社会效益 指标	增强对中国	文化认知歷	茰	有效增强		10		10			
	双皿1日小	生态效益											
		指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	学生满意度	Į.		>=85%		20		20			
			Ė	总分				100		100.00	分		

#### 项目支出绩效自评表

						(2021年度)							
项目	名称					学费补偿	和国家助学贷款	代偿		•			
主管	部门		新疆维吾尔	自治区教育	前厅(₹	事业)	实施单位	立	新疆	<b>豊维吾尔自</b>	自治区教	效育厅	(事业)
				年初预算 数	2	全年预算数	全年执行	数	分	·值	执行	亍率	得分
项目	资金	年度资	金总额	3993.00		3993.00	3993.0	0	1	.0	100.	00%	10.00分
	i元)	其中: 当年	丰财政拨款	3993		3993			_	_	-	_	_
		上生	年结转资金	0		0			-	_	_	_	
		其任	也资金	0		0			-	_	_	_	
年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
目标	鼓励和引导	高校毕业生面向基层就业,减轻家庭经				济困难学生的经	鼓励和引导高校毕业生面向基层就业,减轻家庭经济						难学生的
		7 时代十五工面内至/A36五,38年30年410					_						
	一级指标	二级指标 三级指标				年度指标值	实际完成值	分值	直 得分				頁因分析及 进措施
		数量指标	涉及地州数	[		=14个	14	10		10			
		数量指标	资助人数			=5987人	5987	10		10			
		质量指标	涉及地州覆	盖率		=100%	100%	10		10			
	产出指标	质量指标	资助人数覆	盖率		=100%	100%	10		10			
		时效指标 资金发放及时性				=100%	100%	10		10			
	成本指标 人均代偿			<=8000元/人• 年	8000	10		10					
年度绩效 指标完成		经济效益 指标			•								·

情况	效益指标	社会效益 指标	减轻家庭经济困难学生的经济	有效减轻	100%	20	20	
	双血细小	生态效益 指标						
		可持续影 响指标						
	满意度指	满意度指	家长满意度	>=90%	90%	10	10	
	标	满意度指	学生满意度	>=90%	90%	10	10	
			总分			100	100.00分	

# 项目支出绩效自评表 (2021年度)

						(2021年度)							
项目	名称			2021	年全国	青少年校园足球	求夏令营活动经	费专项彩	票公益金	:项目			
主管	部门		新疆维	吾尔自治区	教育厅	1	实施单	位		新疆维吾	尔自治	区教育	厅
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	值	执行	<b></b>	得分
项目	资金	年度资	金总额	89.79		89. 79	0.00		10	0	0.0	00%	0.00分
(万	元)	其中: 当年	年财政拨款	89. 791		89. 791			_	_	_	-	_
		上红	年结转资金	0		0			_	_	_	-	_
		其任	他资金	0		0				_	_	-	_
年度总体			预期										
目标	做好赛事准	备工作,则	为买保险、组	1织赛前集	川等。		因疫情,教育	部决定校员	园足球夏	令营系列	活动延	期举办	
							ļ						
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	i	得分		改进抗	
		数量指标	享受路途补	补助人数		=137	0	5		0		教育部	邓通知活动
		数量指标	享受集训期	间食宿保障	章人数	=137	0	5					
		数量指标	集训期间教	练员辅导的	学生比值	=100%	0	5					
	产出指标		0										
	) шіник		参赛体检完			=100%	0						
			参赛医疗保			=100%	0					42 4 1 4 7 1	,
			项目计划完	E成率 (%)		=100%	0						
年度绩效			项目金额			=89.79万元	0	10		0			
指标完成 情况		经济效益 指标	促进自治区	足球文化剂	<sup>E</sup> 业发月	不断提高	0	15		0			
		社会效益											
	效益指标	指标 生态效益											
		生心 双显 指标											
		可持续影响指标	培养足球人	、才,为学生	生未来人	不断加强	0	15		0		教育部通知活 延期举办	
	满意度指	满意度指	学校和老师	ī满意度		=100%	0	5		0			邓通知活动
	标	满意度指	家长和学生	三满意度		=100%	0	5		0		教育部	邓通知活动
			È	总分				100	)	0.00	分		
						_L_1, 1, 1, 1, +, 2,1.							

#### 项目支出绩效自评表

						(2021年度)							
项目	名称					内地新疆	中职班省级配套	<b>等资金</b>					
主管	部门	新疆	维吾尔自治	区内地新疆	学生工	作办公室	实施单	位	新疆维	吾尔自治[	区内地	新疆学生	生工作办公
				年初预算 数	4	全年预算数	全年执行	<b></b>	分	值	执行	行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	1334		1334	1334		1	10	100	. 00%	10.00分
	元)	其中: 当年	年财政拨款	1334		1334.00			-	_	-	_	_
		上台	<b></b> 手结转资金	0		0				_		_	1
		其任	也资金	0		0			-	_	-	_	_
年度总体			预期	目标					实际是	完成情况			
目标	为38所内地	新疆中职班	E学校的9760	)名学生拨(	寸交通	补助经费,一是	全额完成新疆	中职班学	生交通费	用等经费	けん おいま	目标任务	
	一级指标	二级指标				年度指标值	实际完成值	分	·值 得 /		冯分		原因分析及 进措施
		数量指标	资助学生人	数		=9760人	=9760	10	0	10			
	龙山松石	数量指标	受益学校数	Į.		=38所	=39所	10	0	10			
	产出指标	质量指标	受益学生交	通补助覆盖	盖率	=100%	=100%	10	0	10			
	产出指标	时效指标	资金发放及	对性		=100%	=100%			10			
		成本指标	内职班学生	交通补助标	示准	=1000元/人	=1000元/人	10	0	10			
		经济效益 指标											
年度绩效 指标完成		社会效益指标	技能型人才	和高素质	人才数量	不断提高	不断提高	1	5	15			
情况	效益指标	社会效益 指标	减少学生家	庭负担		有效减轻	有效减轻	1	5	15			
		生态效益 指标											
		可持续影 响指标											
	满意度指	满意度指	-4 1 11 4 -6 /3			>=90%	>90%	5		5			
	标	满意度指	学生满意度	Ē		>=90%	>90%	5	i	5			

	ı	总分	I	100	100,00分	

#### 项目支出绩效自评表

(2021年度)

						(2021年度)					
项目	名称			中央	与项彩!	票公益金支持地	方公益事业发展	展项目(职业教育	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		
主管	部门		新疆维	吾尔自治区	教育厅	ř	实施单	位	新疆维吾	尔自治区教	育厅
				年初预算 数	2	全年预算数	全年执行	<b>亍数</b>	分值	执行率	得分
项目	资金	年度资	金总额	5910.21		5910.21	5910. 2	21	10	100.00%	10.00分
(万	元)	其中: 当年	年财政拨款	5910.209		5910.209			_	_	_
			年结转资金	0		0			_	_	_
		其位	他资金	0		0			_	_	_
年度总体			预期						完成情况		
目标	目标1: 进	一步加快推	进自治区职	业教育教学	改革发	过展,提升职业	目标1:应用型	型技术技能型人才	培养得到加	1强,本科[	<u> 完校应用型转</u>
		1				1			1		
	一级指标	二级指标		三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分		き原因分析及 改进措施
			支持高本能			=15	15	3	3		
			支持"双高			=2所	2	3	3		
			支持高职骨			=13个	13	3	3		
			支持中职学		L建设 <sup>3</sup>	=30个	30	3	3		
			精品在线课			>=6 `]	6	3	3		
			骨干专业教			>=2人	2	3	3		
					Ł培训 <sup>3</sup>	>=2人 >=10个	2	3	3		
	,			专业教学团队建设 实训室建设			10	3	3		
	产出指标					>=10个	10	3	3		
			建设名师工			>=5个	5	3	3		
	,,		开展技能岗			>=3000人次	3000	2	2		
	,		职业学校办			逐步提升	逐步提升	2	2		
	,		人才培养模			明显提升	明显提升	2	2		
4>- (-4- ) 4	,		各类职业院			逐年提高	逐年提高	2	2		
年度绩效			中高职质量			逐步提高	逐步提高	2	2		
指标完成 情况			社会教育、	老牛教育と	文岩训	逐步扩大	逐步扩大	2	2		
月九			支出成本	: 🗆 🕁		=5910.21万元	5910. 21	2 2	2 2		
	,		项目资金使			=100% =100%	100%	2	2		
	,		培训计划完 项目资金	:风华(%)		=5910, 21	5910. 21	2	2		
		成 全 済 效 益	坝日页玉			-5910. 21	5910.21				
		指标									
		社会效益	立大小下和			51.60	F1	10	10		
		指标	受益学校数	Į.		=51所	51	10	10		
	效益指标	社会效益 指标	深化产教融	自校企合作	乍、服	逐步提高	逐步提高	10	10		
		生态效益 指标									
		可持续影 响指标	促进职业学		東发展に	持续有效	持续有效	10	10		
	满意度指		学校满意度			=95%	95%	5	4.9		
	标	满意度指	工作评价满	意度		=90%	90%	5	4.9		
									ļ		
			Ė	总分				100	99. 80	分	

#### 第三部分 专业名词解释

财政拨款收入: 指同级财政当年拨付的资金。

上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。

事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动 所取得的收入。

经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

附属单位上缴收入: 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。

其他收入: 指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经 营收入"、"附属单位上缴收入"等之外取得的收入。

年初结转和结余:指以前年度支出预算因客观条件变化 未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金,既 包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其 他收入的结转和结余。

年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。

基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动发生的支出。

对附属单位补助支出: 指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。

"三公"经费:指用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

## 第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》

## 收入支出决算总表

公开01表

编制单位:新疆维吾尔自治区教育厅		2021年度			金额单位:万元
收入			支出		
项目	行次	决算数	项目(按功能分类)	行次	决算数
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	832, 255. 12	一、一般公共服务支出	31	247. 42
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	3, 199. 78	二、外交支出	32	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	33	0.00
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	34	0.00
五、事业收入	5		五、教育支出	35	1, 180, 757. 74
六、经营收入	6	3, 788. 78	六、科学技术支出	36	5, 969. 35
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒支出	37	265. 10
八、其他收入	8	155, 516. 36	八、社会保障和就业支出	38	938. 60
	9		九、卫生健康支出	39	2, 594. 57
	10		十、节能环保支出	40	60.00
	11		十一、城乡社区支出	41	0.00
	12		十二、农林水支出	42	2, 304. 54
	13		十三、交通运输支出	43	0.00
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	44	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	45	0.00
	16		十六、金融支出	46	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	47	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48	0.00
	19		十九、住房保障支出	49	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	50	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	52	0.00
	23		二十三、其他支出	53	2, 659. 80
	24		二十四、债务还本支出	54	0.00
	25		二十五、债务付息支出	55	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	56	0.00
本年收入合计	27	1, 155, 610. 41	本年支出合计	57	1, 195, 797. 12
使用非财政拨款结余	28	13, 256. 32		58	2, 288. 32
年初结转和结余	29	262, 629. 92		59	233, 411. 22
总计	30	1, 431, 496. 66	总计	60	1, 431, 496. 66

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。 2. 本套报表金额转换时可能存在尾数误差。

## 收入决算表

 编制单位:新疆维吾尔自治区教育厅
 2021年度
 金额单位:万元

编制里位:	: 新疆维吾尔自治区教育厅			2021年度					金额单位: 万元
	项目				事业	收入			
支出功能		本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入			经营收入	附属单位上缴收入	其他收入
分类科目	科目名称	<b>华中以八百日</b>	州以7次水1人	上级作助权八	小计	其中:教育收费	红昌収八	附馬牛型上绒収入	共他収入
编码									
类款项	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8
矣	合计	1, 155, 610. 41	835, 454. 90	0.00	160, 850. 37	151, 384. 58	3, 788. 78	0.00	155, 516. 36
201	一般公共服务支出	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20134	统战事务	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013499	其他统战事务支出	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	教育支出	1, 143, 279. 77	823, 417. 59	0.00	160, 850. 37	151, 384. 58	3, 788. 78	0.00	155, 223. 04
20501	教育管理事务	6, 787. 36	6, 059. 54	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	727.82
2050101	行政运行	4, 757. 67	4, 757. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050103	机关服务	388. 36	388.36	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	1,641.33	913.51	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	727.82
20502	普通教育	1, 019, 284. 41	730, 658. 98	0.00	140, 746. 13	131, 280. 35	1,749.26	0.00	146, 130. 03
2050201	学前教育	16, 298. 81	16, 298. 81	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050202	小学教育	15, 325. 80	15, 251. 32	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	74. 48
2050203	初中教育	80, 317. 23	80, 315. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.92
2050204	高中教育	49, 058. 05	43, 329. 60	0.00	1, 564. 59	1, 564. 59	0.00	0.00	4, 163. 86
2050205	高等教育	851, 506. 71	568, 709. 91	0.00	139, 181. 54	129, 715. 76	1,749.26	0.00	141, 866. 01
2050299	其他普通教育支出	6, 777. 79	6, 754. 03	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	23.76
20503	职业教育	56, 151. 46	45, 225. 48	0.00	3, 560. 56	3, 560. 56	0.00	0.00	7, 365. 41
2050302	中等职业教育	25, 903. 17	25, 395. 56	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	307.61
2050303	技校教育	270.66	270.66	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050305	高等职业教育	29, 921. 62	19, 503. 26	0.00	3, 360. 56	3, 360. 56	0.00	0.00	7,057.80
2050399	其他职业教育支出	56.00	56.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20504	成人教育	12, 858. 04	2, 269. 21	0.00	10, 581. 37	10, 581. 37	0.00	0.00	7.45
2050404	成人广播电视教育	12, 858. 04	2, 269. 21	0.00	10, 581. 37	10, 581. 37	0.00	0.00	7.45
20599	其他教育支出	48, 198. 51	39, 204. 37	0.00	5, 962. 30	5, 962. 30	2, 039. 53	0.00	992. 31
2059999	其他教育支出	48, 198. 51	39, 204. 37	0.00	5, 962. 30	5, 962. 30	2, 039. 53	0.00	992.31
206	科学技术支出	2, 550. 50	2, 269. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	281.00
20601	科学技术管理事务	79.00	79.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060102	一般行政管理事务	79.00	79.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20602	基础研究	1, 232. 00	1,021.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	211.00
2060203	自然科学基金	232.00	21.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	211.00
2060204	实验室及相关设施	1,000.00	1,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20605	科技条件与服务	1, 150. 00	1, 150. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060503	科技条件专项	1,050.00	1,050.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060599	其他科技条件与服务支出	100.00	100.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20608	科技交流与合作	89. 50	19.50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	70.00
2060801	国际交流与合作	89. 50	19.50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	70.00
207	文化旅游体育与传媒支出	248.90	248.90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

20701	文化和旅游	248. 90	248. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2070111	文化创作与保护	248. 90	248. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	386. 76	374.44	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12. 32
20801	人力资源和社会保障管理事务	238. 20	238. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080199	其他人力资源和社会保障管理事务支出	238. 20	238. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	136. 24	136. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	136. 24	136. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20807	就业补助	12. 32	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12. 32
2080713	促进创业补贴	12. 32	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12. 32
210	卫生健康支出	3, 594. 53	3, 594. 53	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21001	卫生健康管理事务	1,768.50	1, 768. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2100199	其他卫生健康管理事务支出	1,768.50	1, 768. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
21004	公共卫生	713. 30	713. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2100499	其他公共卫生支出	713. 30	713. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
21015	医疗保障管理事务	1, 112. 73	1, 112. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101599	其他医疗保障管理事务支出	1, 112. 73	1, 112. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
211	节能环保支出	60.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21104	自然生态保护	50.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2110499	其他自然生态保护支出	50.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21110	能源节约利用	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2111001	能源节约利用	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
213	农林水支出	2, 270. 16	2, 270. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21301	农业农村	1,050.00	1,050.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130106	科技转化与推广服务	80.00	80.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130122	农业生产发展	625.00	625.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130199	其他农业农村支出	345.00	345.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
21302	林业和草原	1,080.16	1, 080. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130205	森林资源培育	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130206	技术推广与转化	382. 15	382. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130207	森林资源管理	557. 47	557. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130209	森林生态效益补偿	43. 54	43.54	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130299	其他林业和草原支出	77. 00	77.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21303	水利	140.00	140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130311	水资源节约管理与保护	120.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2130317	水利技术推广	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
229	其他支出	3, 199. 78	3, 199. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
22960	彩票公益金安排的支出	3, 199. 78	3, 199. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2296004	用于教育事业的彩票公益金支出	3, 199. 78	3, 199. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

# 支出决算表

 编制单位:新疆维吾尔自治区教育厅
 2021年度
 金额单位:万元

3HI 111 1-1 1-1	: 利鏂继首小日伯区叙月月		2021平度				<u> </u>
支出功能 分类科目 编码	项目 科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支 出
米劫而	栏次	1	2	3	4	5	6
类 款 项	合计	1, 195, 797. 12	476, 982. 52	715, 025. 82	0.00	3, 788. 78	0.00
201	一般公共服务支出	247. 42	0.00	247. 42	0.00	0.00	0.00
20111	纪检监察事务	54.80	0.00	54. 80	0.00	0.00	0.00
2011199	其他纪检监察事务支出	54.80	0.00	54. 80	0.00	0.00	0.00
20134	统战事务	20.00	0.00	20.00	0.00	0.00	0.00
2013499	其他统战事务支出	20.00	0.00	20.00	0.00	0.00	0.00
20199	其他一般公共服务支出	172. 62	0.00	172.62	0.00	0.00	0.00
2019999	其他一般公共服务支出	172. 62	0.00	172.62	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	1, 180, 757. 74	476, 846. 28	700, 122. 68	0.00	3, 788. 78	0.00
20501	教育管理事务	6, 164. 18	5, 264. 03	900.15	0.00	0.00	0.00
2050101	行政运行	4, 757. 67	4, 757. 67	0.00	0.00	0.00	0.00
2050103	机关服务	388. 36	388. 36	0.00	0.00	0.00	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	1,018.15	118.00	900.15	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	1, 044, 534. 82	446, 278. 25	596, 507. 30	0.00	1, 749. 26	0.00
2050201	学前教育	16, 392. 64	106. 59	16, 286. 05	0.00	0.00	0.00
2050202	小学教育	15, 299. 07	7, 713. 65	7, 585. 42	0.00	0.00	0.00
2050203	初中教育	80, 520. 27	11, 167. 00	69, 353. 27	0.00	0.00	0.00
2050204	高中教育	49, 529. 95	13, 557. 49	35, 972. 45	0.00	0.00	0.00
2050205	高等教育	876, 184. 76	413, 716. 08	460, 719. 42	0.00	1, 749. 26	0.00
2050299	其他普通教育支出	6, 608. 13	17. 43	6, 590. 70	0.00	0.00	0.00
20503	职业教育	57, 337. 86	15, 660. 98	41, 676. 88	0.00	0.00	0.00
2050302	中等职业教育	25, 971. 53	3, 706. 64	22, 264. 89	0.00	0.00	0.00
2050303	技校教育	292. 11	0.00	292. 11	0.00	0.00	0.00
2050305	高等职业教育	30, 770. 30	11, 954. 34	18, 815. 96	0.00	0.00	0.00
2050399	其他职业教育支出	303. 92	0.00	303.92	0.00	0.00	0.00

20504	成人教育	12, 937. 33	4, 954. 11	7, 983. 23	0.00	0.00	0.
2050404	成人广播电视教育	12, 937. 33	4, 954. 11	7, 983. 23	0.00	0.00	0
20508	进修及培训	34. 88	0.00	34. 88	0.00	0.00	0
2050803	培训支出	34. 88	0.00	34. 88	0.00	0.00	0
20599	其他教育支出	59, 748. 67	4, 688. 91	53, 020. 23	0.00	2, 039. 53	0
2059999	其他教育支出	59, 748. 67	4, 688. 91	53, 020. 23	0.00	2, 039. 53	0
206	科学技术支出	5, 969. 35	0.00	5, 969. 35	0.00	0.00	(
20601	科学技术管理事务	114. 74	0.00	114.74	0.00	0.00	(
2060102	一般行政管理事务	114. 74	0.00	114.74	0.00	0.00	(
20602	基础研究	2, 960. 99	0.00	2, 960. 99	0.00	0.00	0
2060203	自然科学基金	1,614.52	0.00	1,614.52	0.00	0.00	(
2060204	实验室及相关设施	1, 346. 47	0.00	1, 346. 47	0.00	0.00	(
20604	技术研究与开发	32. 02	0.00	32.02	0.00	0.00	(
2060404	科技成果转化与扩散	21.97	0.00	21.97	0.00	0.00	(
2060499	其他技术研究与开发支出	10.04	0.00	10.04	0.00	0.00	(
20605	科技条件与服务	692.65	0.00	692.65	0.00	0.00	(
2060503	科技条件专项	592.65	0.00	592.65	0.00	0.00	(
2060599	其他科技条件与服务支出	100.00	0.00	100.00	0.00	0.00	(
20607	科学技术普及	47. 12	0.00	47. 12	0.00	0.00	(
2060702	科普活动	47. 12	0.00	47. 12	0.00	0.00	(
20608	科技交流与合作	596. 54	0.00	596. 54	0.00	0.00	(
2060801	国际交流与合作	596. 54	0.00	596. 54	0.00	0.00	(
20609	科技重大项目	1,095.37	0.00	1, 095. 37	0.00	0.00	(
2060901	科技重大专项	501. 34	0.00	501.34	0.00	0.00	(
2060902	重点研发计划	594. 03	0.00	594.03	0.00	0.00	(
20699	其他科学技术支出	429. 93	0.00	429.93	0.00	0.00	(
2069999	其他科学技术支出	429. 93	0.00	429. 93	0.00	0.00	(
207	文化旅游体育与传媒支出	265. 10	0.00	265. 10	0.00	0.00	)
20701	文化和旅游	265. 10	0.00	265. 10	0.00	0.00	)
2070111	文化创作与保护	248. 90	0.00	248.90	0.00	0.00	)
2070199	其他文化和旅游支出	16. 20	0.00	16. 20	0.00	0.00	
208	社会保障和就业支出	938. 60	136. 24	802.36	0.00	0.00	)
20801	人力资源和社会保障管理事务	220. 16	0.00	220. 16	0.00	0.00	)
2080199	其他人力资源和社会保障管理事务支出	220. 16	0.00	220. 16	0.00	0.00	)

20805	行政事业单位养老支出	136. 24	136. 24	0.00	0.00	0.00	(
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	136. 24	136. 24	0.00	0.00	0.00	)
20807	就业补助	582. 20	0.00	582. 20	0.00	0.00	)
2080713	促进创业补贴	12. 32	0.00	12. 32	0.00	0.00	)
2080799	其他就业补助支出	569.88	0.00	569.88	0.00	0.00	)
210	卫生健康支出	2, 594. 57	0.00	2, 594. 57	0.00	0.00	)
21001	卫生健康管理事务	754. 34	0.00	754.34	0.00	0.00	)
2100199	其他卫生健康管理事务支出	754. 34	0.00	754.34	0.00	0.00	)
21002	公立医院	20.69	0.00	20.69	0.00	0.00	)
2100202	中医(民族)医院	5. 29	0.00	5. 29	0.00	0.00	)
2100299	其他公立医院支出	15.40	0.00	15. 40	0.00	0.00	)
21004	公共卫生	481.68	0.00	481.68	0.00	0.00	)
2100409	重大公共卫生服务	0.22	0.00	0.22	0.00	0.00	)
2100410	突发公共卫生事件应急处理	303.50	0.00	303.50	0.00	0.00	)
2100499	其他公共卫生支出	177.97	0.00	177.97	0.00	0.00	)
21006	中医药	32.95	0.00	32. 95	0.00	0.00	)
2100601	中医(民族医)药专项	32.95	0.00	32. 95	0.00	0.00	)
21015	医疗保障管理事务	1, 304. 90	0.00	1, 304. 90	0.00	0.00	)
2101599	其他医疗保障管理事务支出	1, 304. 90	0.00	1, 304. 90	0.00	0.00	)
211	节能环保支出	60.00	0.00	60.00	0.00	0.00	)
21104	自然生态保护	50.00	0.00	50.00	0.00	0.00	)
2110499	其他自然生态保护支出	50.00	0.00	50.00	0.00	0.00	)
21110	能源节约利用	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	)
2111001	能源节约利用	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	)
213	农林水支出	2, 304. 54	0.00	2, 304. 54	0.00	0.00	)
21301	农业农村	1,053.18	0.00	1,053.18	0.00	0.00	)
2130106	科技转化与推广服务	83.18	0.00	83. 18	0.00	0.00	)
2130122	农业生产发展	625.00	0.00	625.00	0.00	0.00	)
2130199	其他农业农村支出	345.00	0.00	345.00	0.00	0.00	)
21302	林业和草原	1, 111. 36	0.00	1, 111. 36	0.00	0.00	)
2130205	森林资源培育	20.00	0.00	20.00	0.00	0.00	)
2130206	技术推广与转化	382. 15	0.00	382.15	0.00	0.00	)
2130207	森林资源管理	557. 47	0.00	557.47	0.00	0.00	)
2130209	森林生态效益补偿	43.54	0.00	43. 54	0.00	0.00	·

2130299	其他林业和草原支出	108. 20	0.00	108. 20	0.00	0.00	0.00
21303	水利	140.00	0.00	140.00	0.00	0.00	0.00
2130311	水资源节约管理与保护	120.00	0.00	120.00	0.00	0.00	0.00
2130317	水利技术推广	20.00	0.00	20.00	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	2, 659. 80	0.00	2, 659. 80	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	0.00	0.00	0.00
2296004	用于教育事业的彩票公益金支出	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	0.00	0.00	0.00
22999	其他支出	0.02	0.00	0.02	0.00	0.00	0.00
2299999	其他支出	0.02	0.00	0.02	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

## 财政拨款收入支出决算总表

 编制单位:新疆维吾尔自治区教育厅
 2021年度
 金额单位:万元

<u> </u>	/ 4		2021 1/2					<u> </u>
收 入					支	出		
项目	行次	决算数	项目(按功能分类)	行次			算数	
	11 17	八升奴		11 17	小计	一般公共预算财	政府性基金预算	国有资本经营预算
栏 次		1	栏 次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1		一、一般公共服务支出	33	247. 42	247. 42	0.00	
二、政府性基金预算财政拨款	2	3, 199. 78	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00		35	0.00	0.00	0.00	
	4		四、公共安全支出	36	0.00	0.00	0.00	
	5		五、教育支出	37	845, 851. 68	845, 851. 68	0.00	
	6		六、科学技术支出	38	5, 932. 00	5, 932. 00	0.00	0.00
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	265. 10	265. 10	0.00	
	8		八、社会保障和就业支出	40	356.40	356. 40	0.00	
	9		九、卫生健康支出	41	2, 594. 57	2, 594. 57	0.00	
	10		十、节能环保支出	42	60.00	60.00	0.00	
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	
	12		十二、农林水支出	44	2, 304. 54	2, 304. 54	0.00	
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	
	19		十九、住房保障支出	51	0.00	0.00	0.00	
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	0.00	0.00	0.00	
	23		二十三、其他支出	55	2, 659. 80	0.02	2, 659. 78	
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	
L. En II. N. A. N.	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	
本年收入合计	27	835, 454. 90	本年支出合计	59	860, 271. 51	857, 611. 73	2, 659. 78	
年初财政拨款结转和结余	28		年末财政拨款结转和结余	60	75, 898. 95	75, 358. 95	540.00	0.00
一、一般公共预算财政拨款	29	100, 715. 56		61				
二、政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62				
三、国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63				
总计	32	936, 170. 46	总计	64	936, 170. 46	932, 970. 68	3, 199. 78	0.00

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

# 一般公共预算财政拨款支出决算表 公开05表

编制单位:	新疆维吾尔自治区教育厅	2021年度		金额单位:万元
	项目		本年支出	
支出功能				
分类科目	科目名称	合计	基本支出	项目支出
编码				
	栏次	1	2	3
类款项	合计	857, 611. 73	401, 390. 03	456, 221. 70
201	一般公共服务支出	247. 42	0.00	247. 42
20111	纪检监察事务	54. 80	0.00	54.80
2011199	其他纪检监察事务支出	54.80	0.00	54.80
20134	统战事务	20.00	0.00	20.00
2013499	其他统战事务支出	20.00	0.00	20.00
20199	其他一般公共服务支出	172.62	0.00	172.62
2019999	其他一般公共服务支出	172. 62	0.00	172. 62
205	教育支出	845, 851. 68	401, 253. 79	444, 597. 89
20501	教育管理事务	5, 865. 61	5, 264. 03	601. 58
2050101	行政运行	4, 757. 67	4, 757. 67	0.00
2050103	机关服务	388. 36	388. 36	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	719. 58	118.00	601. 58
20502	普通教育	756, 749. 39	374, 999. 37	381, 750. 02
2050201	学前教育	16, 392. 64	106. 59	16, 286. 05
2050202	小学教育	15, 224. 59	7, 713. 65	7, 510. 93
2050203	初中教育	80, 519. 50	11, 166. 24	69, 353. 26
2050204	高中教育	43, 877. 00	13, 307. 49	30, 569. 51
2050205	高等教育	594, 159. 96	342, 705. 39	251, 454. 57
2050299	其他普通教育支出	6, 575. 70	0.00	6, 575. 70
20503	职业教育	45, 808. 92	14, 586. 62	31, 222. 30
2050302	中等职业教育	25, 347. 94	3, 565. 33	21, 782. 61
2050303	技校教育	292. 11	0.00	292. 11
2050305	高等职业教育	19, 864. 95	11, 021. 29	8, 843. 67
2050399	其他职业教育支出	303. 92	0.00	303. 92
20504	成人教育	2, 240. 63	2, 230. 63	10.00
2050404	成人广播电视教育	2, 240. 63	2, 230. 63	10.00
20508	进修及培训	34. 88	0.00	34.88
2050803	培训支出	34. 88	0.00	34. 88
20599	其他教育支出	35, 152, 26	4, 173. 14	30, 979. 12
2059999	其他教育支出	35, 152, 26		
206	科学技术支出	5, 932. 00	0.00	
20601	科学技术管理事务	114.74	0.00	114.74
2060102	一般行政管理事务	114. 74	0.00	
20602	基础研究	2, 935. 79	0.00	
2060203	自然科学基金	1, 589. 33	0.00	1, 589. 33
2060204	实验室及相关设施	1, 346. 47	0.00	1, 346. 47
20604	技术研究与开发	32. 02	0.00	32.02
2060404	科技成果转化与扩散	21.97	0.00	21.97
2060499	其他技术研究与开发支出	10.04	0.00	10.04
20605	科技条件与服务	692.65	0.00	692.65
2060503	科技条件专项	592. 65	0.00	592.65
2060599	其他科技条件与服务支出	100.00	0.00	100.00
20607	科学技术普及	47. 12	0.00	47. 12
2060702	科普活动	47. 12	0.00	47. 12
20608	科技交流与合作	584. 39	0.00	584. 39
2060801	国际交流与合作	584. 39	0.00	
20609	科技重大项目	1, 095. 37	0.00	

2060901	科技重大专项	501. 34	0.00	501. 34
2060902	重点研发计划	594. 03	0.00	594. 03
20699	其他科学技术支出	429. 93	0.00	429. 93
2069999	其他科学技术支出	429. 93	0.00	429. 93
207	文化旅游体育与传媒支出	265. 10	0.00	265. 10
20701	文化和旅游	265. 10	0.00	265. 10
2070111	文化创作与保护	248. 90	0.00	248. 90
2070111	其他文化和旅游支出	16. 20	0.00	16. 20
208	社会保障和就业支出	356. 40	136. 24	220. 16
20801	人力资源和社会保障管理事务	220. 16	0.00	220. 16
2080199	其他人力资源和社会保障管理事务支出	220. 16	0.00	220. 16
20805	行政事业单位养老支出	136. 24	136. 24	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	136. 24	136. 24	0.00
210	卫生健康支出	2, 594. 57	0.00	2, 594. 57
21001	卫生健康管理事务	754. 34	0.00	754. 34
2100199	其他卫生健康管理事务支出	754. 34	0.00	754. 34
2100133	公立医院	20. 69	0.00	20. 69
2100202	中医(民族)医院	5. 29	0.00	5. 29
2100202	其他公立医院支出	15. 40	0.00	15. 40
2100233	公共卫生	481. 68	0.00	481. 68
2100409	重大公共卫生服务	0. 22	0.00	0. 22
2100410	突发公共卫生事件应急处理	303. 50	0.00	303. 50
2100499	其他公共卫生支出	177. 97	0.00	177. 97
21006	中医药	32. 95	0.00	32. 95
2100601	中医(民族医)药专项	32. 95	0.00	32. 95
21015	医疗保障管理事务	1, 304. 90	0.00	1, 304. 90
2101599	其他医疗保障管理事务支出	1, 304. 90	0.00	1, 304. 90
211	节能环保支出	60.00	0.00	60.00
21104	自然生态保护	50.00	0.00	50. 00
2110499	其他自然生态保护支出	50.00	0.00	50.00
21110	能源节约利用	10.00	0.00	10.00
2111001	能源节约利用	10.00	0.00	10.00
213	农林水支出	2, 304. 54	0.00	2, 304. 54
21301	农业农村	1, 053. 18	0.00	1, 053. 18
2130106	科技转化与推广服务	83. 18	0.00	83. 18
2130122	农业生产发展	625. 00	0.00	625. 00
2130199	其他农业农村支出	345.00	0.00	
21302	林业和草原	1, 111. 36	0.00	
2130205	森林资源培育	20.00	0.00	20.00
2130206	技术推广与转化	382. 15	0.00	
2130207	森林资源管理	557. 47	0.00	557. 47
2130209	森林生态效益补偿	43. 54	0.00	43. 54
2130299	其他林业和草原支出	108. 20	0.00	108. 20
21303	水利	140.00	0.00	140.00
2130311	水资源节约管理与保护	120.00	0.00	120.00
2130317	水利技术推广	20.00	0.00	20.00
229	其他支出	0.02	0.00	0. 02
22999	其他支出	0.02	0.00	0.02
2299999	其他支出	0.02	0.00	0.02

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

## 一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开06表 编制单位:新疆维吾尔自治区教育厅 2021年度 金额单位:万元

姍叩牛似:	<u> 利u 维 百 小 日 伯 区 教 月 月</u>											
	人员经费			1								
经济分类科		金额	经济分类科		金额	经济分类科	科目名称	金额				
301	工资福利支出	332, 702. 09	302	商品和服务支出	49, 753. 82	307	债务利息及费用支出	2, 470. 00				
30101	基本工资	93, 511. 49	30201	办公费	1, 687. 87		国内债务付息	2, 470.00				
30102	津贴补贴	87, 767. 39	30202	印刷费	671.14	30702	国外债务付息	0.00				
30103	奖金	10, 886. 59	30203	咨询费	61.51	30703	国内债务发行费用	0.00				
30106	伙食补助费	457.34	30204	手续费	43.48		国外债务发行费用	0.00				
30107	绩效工资	43, 584. 15	30205	水费	3, 521. 77		资本性支出	699. 57				
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	23, 483. 27	30206	电费	4, 775. 76		房屋建筑物购建	0.00				
30109	职业年金缴费	9, 838. 69	30207	邮电费	941.03		办公设备购置	383. 20				
30110	职工基本医疗保险缴费	18, 160. 76		取暖费	8, 696. 43	31003	专用设备购置	18. 10				
30111	公务员医疗补助缴费	5, 274. 25	30209	物业管理费	3, 653. 90	31005	基础设施建设	0.00				
30112	其他社会保障缴费	5, 531. 49	30211	差旅费	1, 906. 12	31006	大型修缮	0.00				
30113	住房公积金	21, 276. 12	30212	因公出国(境)费用	0.00	31007	信息网络及软件购置更新	91. 37				
30114	医疗费	515. 16		维修(护)费	4, 698. 13	31008	物资储备	0.00				
30199	其他工资福利支出	12, 415. 37	30214	租赁费	1, 460. 54		土地补偿	0.00				
303	对个人和家庭的补助	15, 764. 55	30215	会议费	17.07		安置补助	0.00				
30301	离休费	1, 052. 45	30216	培训费	164.71	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00				
30302	退休费	4, 805. 41	30217	公务接待费	13. 47		拆迁补偿	0.00				
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	3, 787. 45	31013	公务用车购置	0.00				
30304	抚恤金	1, 639. 61	30224	被装购置费	0.00	31019	其他交通工具购置	0.00				
30305	生活补助	452.68	30225	专用燃料费	8. 59	31021	文物和陈列品购置	0.00				
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	4, 357. 84	31022	无形资产购置	5.00				
30307	医疗费补助	6, 749. 22	30227	委托业务费	1, 418. 72	31099	其他资本性支出	201.89				
30308	助学金	278. 49	30228	工会经费	1, 422. 05	312	对企业补助	0.00				
30309	奖励金	184. 29	30229	福利费	834.92		资本金注入	0.00				
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	300.74		政府投资基金股权投资	0.00				
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	482.96	31204	费用补贴	0.00				
30399	其他对个人和家庭的补助	602.41	30240	税金及附加费用	299. 90	31205	利息补贴	0.00				
			30299	其他商品和服务支出	4, 527. 70		其他对企业补助	0.00				
						399	其他支出	0.00				
						39906	赠与	0.00				
						39907	国家赔偿费用支出	0.00				
						39908	对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	0.00				
						39999	其他支出	0.00				
	人员经费合计	348, 466, 64			公用经费合计			52, 923, 39				

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

## 一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

_	<b>売りたり 別を</b>	# I / I I I I I I I I I I I I I I I I I	1/1			2021   /文						<u> </u>
			预算	算数			决算数					
	A 11	因公出国(境)	公务	用车购置及运行维	护费	八石松仕曲	A 21	因公出国(境)	公务	用车购置及运行维	护费	八石孙仕曲
	合计	费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维 护费	公务接待费	合计	费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维 护费	公务接待费
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	364. 47	0.00	333. 05	0.00	333. 05	31. 42	314. 63	0.00	300. 74	0.00	300.74	13. 89

注:本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中:预算数为"三公"经费年初预算数,决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

## 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开08表

编制单位	: 新疆维吾尔自治区教育厅		2021年度				金额单位:万元
	项目				本年支出		
支出功能 分类科目 编码	科目名称	年初结转和结余	本年收入	合计	基本支出	项目支出	年末结转和结余
米地西	栏次	1	2	3	4	5	6
类款项	合计	0.00	3, 199. 78	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	540.00
229	其他支出	0.00	3, 199. 78	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	540.00
22960	彩票公益金安排的支出	0.00	3, 199. 78	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	540.00
2296004	用于教育事业的彩票公益金支出	0.00	3, 199. 78	2, 659. 78	0.00	2, 659. 78	540.00
				-			
						·	

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

# 国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表

公开09表

编制单位:	新疆维吾尔自治区教育厅	2021年度			金额单位: 万元
项目					
支出功能 分类科目 编码	科目名称	年初结转和结余	本年收入	本年支出	年末结转和结余
类款项		1	2	3	4
	合计				

注:本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

备注: 我单位无国有资本经营预算财政拨款收入支出,此表为空表

— 9.%d —